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ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΠΙΠΛΩΝ 

Α.Β.Ε.Π.Ε. 
  
 
 

ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

ΤΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ ΑΠΟ 1
η
  ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2011  ΕΩΣ  30

η 
 ΙΟΥΝΙΟΥ 2011 

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 5 ΤΟΥ Ν. 3556/2007 

  

Βεβαιώνεται ότι η παρούσα Εξαµηνιαία Οικονοµική Έκθεση της περιόδου 1.1.2011 – 30.06.2011 είναι εκείνη που 

εγκρίθηκε από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της «Α.Β.Ε.Π.Ε. Α.Ε.»  την  22
η
 Αυγούστου 2011 και είναι αναρτηµένη στο 

διαδίκτυο, στη διεύθυνση www.varangis.com.gr, όπου και θα παραµείνει στη διάθεση του επενδυτικού κοινού για χρονικό 

διάστηµα τουλάχιστον πέντε (5) ετών από την ηµεροµηνία σύνταξης και δηµοσιοποίησης της. 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ.                 ΕΝΑ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ.                 Ο ∆/ΝΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
& ∆/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  
  

          ∆. Βαράγκης                      Ε. Μαργωµένος                              Π. Τσιβίογλου 
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∆ΗΛΩΣΕΙΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

(Σύµφωνα µε το άρθρο 4 παρ. 2 του Ν. 3556/2007) 

 

∆ηλώνεται µε την παρούσα εξ’ όσων γνωρίζουµε ότι οι συνηµµένες εξαµηνιαίες εταιρικές και ενοποιηµένες οικονοµικές 

καταστάσεις της «Α.Β.Ε.Π.Ε. Α.Ε.» (η «Εταιρία») ,  για την περίοδο από 1η Ιανουαρίου 2011 έως την 30η Ιουνίου 2011, οι 

οποίες καταρτίσθηκαν σύµφωνα µε τα ισχύοντα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Αναφοράς, απεικονίζουν κατά 

τρόπο αληθή τα στοιχεία του ενεργητικού και του παθητικού, την καθαρή θέση και τα αποτελέσµατα περιόδου της 

Εταιρίας, καθώς και των εταιριών που περιλαµβάνονται στην ενοποίηση εκλαµβανοµένων ως σύνολο, σύµφωνα µε τα 

οριζόµενα στις παραγράφους 3 έως  5 του άρθρου 5 του ν. 3556/2007. 

 

∆ηλώνεται επίσης εξ’ όσων γνωρίζουµε ότι η εξαµηνιαία έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου απεικονίζει κατά τρόπο 

αληθή τα σηµαντικά γεγονότα κατά το πρώτο εξάµηνο του 2011 και την επίδραση τους στις εξαµηνιαίες οικονοµικές 

καταστάσεις, τους κυριότερους κινδύνους και αβεβαιότητες για το δεύτερο εξάµηνο της οικονοµικής χρήσης, καθώς 

επίσης και την εξέλιξη, τις επιδόσεις και τη θέση της Εταιρίας, καθώς και των επιχειρήσεων που περιλαµβάνονται στην 

ενοποίηση εκλαµβανοµένων ως σύνολο. 

 

Αθήνα, 22 Αυγούστου 2011 

 

Οι δηλούντες 

 
 

          ∆. Βαράγκης                       Χ. Ψυντρίδης                   Ε. Μαργωµένος 

  

  

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ.         ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ.       ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ. 
& ∆/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  
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Έκθεση Επισκόπησης Ενδιάµεσης Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης 

Προς τους µετόχους της Εταιρείας  «ΒΑΡΑΓΚΗΣ ΑΒΕΠΕ ΑΕ» 

 
Εισαγωγή 
 
Επισκοπήσαµε τη συνηµµένη συνοπτική εταιρική και ενοποιηµένη κατάσταση χρηµατοοικονοµικής θέσης της 

«ΒΑΡΑΓΚΗΣ ΑΒΕΠΕ ΑΕ» (η Εταιρεία) και των θυγατρικών της (ο Όµιλος) της 30ης Ιουνίου 2011 και τις σχετικές 

συνοπτικές εταιρικές και ενοποιηµένες καταστάσεις συνολικού εισοδήµατος, µεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταµειακών 

ροών της εξάµηνης περιόδου που έληξε αυτήν την ηµεροµηνία, καθώς και τις επιλεγµένες επεξηγηµατικές σηµειώσεις, 

που συνθέτουν την ενδιάµεση χρηµατοοικονοµική πληροφόρηση. Η ∆ιοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και 

παρουσίαση αυτής της ενδιάµεσης συνοπτικής χρηµατοοικονοµικής πληροφόρησης, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα 

Χρηµατοοικονοµικής Αναφοράς, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και εφαρµόζονται στην 

Ενδιάµεση Χρηµατοοικονοµική Αναφορά (∆ιεθνές Λογιστικό Πρότυπο «∆ΛΠ» 34). ∆ική µας ευθύνη είναι η έκφραση ενός 

συµπεράσµατος επί αυτής της ενδιάµεσης συνοπτικής χρηµατοοικονοµικής πληροφόρησης µε βάση την επισκόπησή 

µας. 

 
Εύρος της εργασίας επισκόπησης 
 
∆ιενεργήσαµε την επισκόπησή µας σύµφωνα µε το ∆ιεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 «Επισκόπηση ενδιάµεσης 

χρηµατοοικονοµικής πληροφόρησης που ∆ιενεργείται από τον Ανεξάρτητο Ελεγκτή της οντότητας». Η επισκόπηση της 

ενδιάµεσης οικονοµικής πληροφόρησης συνίσταται στη διενέργεια διερευνητικών ερωτηµάτων κυρίως προς πρόσωπα 

που είναι υπεύθυνα για χρηµατοοικονοµικά και λογιστικά θέµατα και στην εφαρµογή αναλυτικών και άλλων διαδικασιών 

επισκόπησης. Το εύρος της επισκόπησης είναι ουσιωδώς µικρότερο από αυτό του ελέγχου που διενεργείται σύµφωνα µε 

τα ∆ιεθνή Πρότυπα Ελέγχου και συνεπώς, δεν µας δίδει τη δυνατότητα να αποκτήσουµε τη διασφάλιση ότι έχουν 

περιέλθει στην αντίληψή µας όλα τα σηµαντικά θέµατα τα οποία θα µπορούσαν να εντοπιστούν σε έναν έλεγχο. Κατά 

συνέπεια, µε την παρούσα δεν διατυπώνουµε γνώµη ελέγχου. 

Συµπέρασµα  

Με βάση την επισκόπηση µας, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή µας οτιδήποτε που θα µας οδηγούσε στο συµπέρασµα 

ότι η συνηµµένη ενδιάµεση χρηµατοοικονοµική πληροφόρηση δεν έχει καταρτισθεί, από κάθε ουσιώδη άποψη, σύµφωνα 

µε το ∆ΛΠ 34. 

 

 

Αθήνα, 31/08/2011 

∆έσποινα Π. Μαρίνου 

Αρ Μ ΣΟΕΛ 17681 

                                                                                          

 

        

Πράιςγουωτερχάους Κούπερς 

Ανώνυµος ελεγκτική Εταιρεία 

Λ. Κηφισίας 268 

152 32 Χαλάνδρι 

Αρ Μ  ΣΟΕΛ 113 
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ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 

«ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΠΙΠΛΩΝ ΑΒΕΠΕ ΑΕ» 

ΕΠΙ ΤΩΝ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟ 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2011 ΕΩΣ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2011 

 

Κύριοι Μέτοχοι, 

 

Η παρούσα Εξαµηνιαία Έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου η οποία ακολουθεί (εφεξής καλουµένη για λόγους συντοµίας 

ως «Έκθεση»), αφορά στη χρονική περίοδο του Α’ εξαµήνου της τρέχουσας χρήσης 2011 (1/1/2011-30/6/2011), 

συντάχθηκε και είναι εναρµονισµένη µε τις σχετικές διατάξεις του Ν.3556/2007 και τις επ’ αυτού εκδοθείσες εκτελεστικές 

αποφάσεις της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. 

Η παρούσα έκθεση περιλαµβάνει : 

 

� Αναφορά των σηµαντικών γεγονότων  του πρώτου εξαµήνου της οικονοµικής χρήσης 1/1/2011 έως 31/12/2011 

και καταγραφή της επίδρασής των στις εξαµηνιαίες οικονοµικές καταστάσεις. 

� Παράθεση των σηµαντικότερων συναλλαγών, οι οποίες καταρτίσθηκαν µεταξύ της Εταιρίας και του Οµίλου και 

συνδεδεµένων προσώπων. 

� Περιγραφή των κυριότερων κινδύνων και αβεβαιοτήτων για το δεύτερο εξάµηνο της οικονοµικής χρήσης. 

� Συνοπτικές χρηµατοοικονοµικές πληροφορίες για την οικονοµική κατάσταση και τα αποτελέσµατα της Εταιρίας 

και του Οµίλου της. 

� Γεγονότα µετά την  ηµεροµηνία των οικονοµικών καταστάσεων 

 
Σηµειώνεται ότι ο η Εταιρία συµµετέχει στο µετοχικό κεφάλαιο εταιρίας στην ΚΥΠΡΟ µε την επωνυµία «ΑΒΕΠΕ 

(ΚΥΠΡΟΣ) ΛΙΜΙΤΕΝΤ» από το 2001, σε ποσοστό 100% και στο µετοχικό κεφάλαιο της νεοϊδρυθείσας εταιρίας στο 

ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ – Η.Α.Ε.  µε την επωνυµία VARANGIS TURNKEY INTERIOR PROJECT L.L.C σε ποσοστό 49%. 

 

1. Αναφορά των σηµαντικών γεγονότων του πρώτου εξαµήνου της οικονοµικής χρήσης 1/1/2011 έως 31/12/2011  

 

Τα σηµαντικότερα γεγονότα του πρώτου εξαµήνου της τρέχουσας οικονοµικής χρήσης καθώς και η επίδραση 

αυτών στις εξαµηνιαίες οικονοµικές καταστάσεις έχουν ως ακολούθως: 

 

Στις 6.1.2011 η Εταιρία ίδρυσε  την VARANGIS TURNKEY INTERIOR PROJECT LLC, µε έδρα στο Άµπου Ντάµπι των 

Ηνωµένων Αραβικών Εµιράτων µε αρχικό µετοχικό κεφάλαιο 150 χιλ. ντίρχαµς ΗΑΕ. Στη θυγατρική αυτή, η οποία 

δραστηριοποιείται στον χώρο των ειδικών επαγγελµατικών έργων (εσωτερική διαµόρφωση – εξοπλισµός κτιρίων), η 

εταιρία συµµετέχει άµεσα κατά ποσοστό 49%, και µέσω συµφωνίας µετόχων, βάσει της οποίας ο έτερος µέτοχος δεν έχει 

δικαιώµατα στη διοίκηση της νέας εταιρίας ούτε στα τυχόν µερίσµατα ή λοιπές αποδοχές ως εκ της µετοχικής του 

ιδιότητας, ελέγχει το 100%. 

 

Στις 23.2.2011, η Εταιρία προχώρησε στην έκδοση καθώς και στη διάθεση (µέσω ιδιωτικής τοποθέτησης) ΜΟ∆, το ύψος 

του οποίου ανέρχεται σε 2 εκατ. Ευρώ, το οποίο είχε εγκριθεί από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση των µετόχων της 

Εταιρίας στις 23 Νοεµβρίου 2010. 

Το εκδοθέν έγχαρτο, έντοκο ΜΟ∆ είναι τετραετούς διάρκειας και αποτελείται από 40 ονοµαστικές Οµολογίες ονοµαστικής 

αξίας 50.000 ευρώ έκαστη, οι οποίες διατέθηκαν σε 5 Οµολογιούχους συνολικά.  Η τιµή µετατροπής ορίστηκε σε 0,63 
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Ευρώ ανά µετοχή, αναπροσαρµοζόµενη σε περίπτωση εταιρικών πράξεων. Το επιτόκιο ορίστηκε σταθερό 5% ετησίως 

και καταβάλλεται εξαµηνιαίως. Οι εν λόγω οµολογίες δεν πρόκειται να εισαχθούν προς διαπραγµάτευση σε οργανωµένη 

αγορά. 

 

Στις 4.5.2011 η Εταιρία ανέλαβε τη µελέτη, κατασκευή και τοποθέτηση εξοπλισµού ύψους 1.635 χιλ. Ευρώ στο 

Σουλτανάτο του Οµάν. Συγκεκριµένα η Εταιρία ανέλαβε το σχεδιασµό της εσωτερικής διαρρύθµισης 65 σουιτών του 

Juwaira Boutique Hotel, τον κατά παραγγελία σχεδιασµό επίπλων, την παραγωγή και προµήθεια εξοπλισµού στην 

Ελλάδα και την εν συνεχεία εξαγωγή, τοποθέτηση και εγκατάστασή του. 

 

Η Εταιρία ανέλαβε από κοινού µε την «MVS και Συνεργάτες Ανώνυµη Εταιρία» το σχεδιασµό, κατασκευή και 

εγκατάσταση-διαµόρφωση των εσωτερικών και εξωτερικών χώρων θαλαµηγού, συνολικού ύψους 2.375 χιλ. Ευρώ.  Για 

την υλοποίηση του εν λόγω έργου, στις 2.6.2011 µε συµβολαιογραφική πράξη, συστάθηκε κοινοπραξία, στην οποία η 

Εταιρία συµµετέχει µε 70% και η MVS µε 30 %, µε έναρξη εργασιών την 1.7.2011.  

 

Την 9η Ιουνίου 2011 συνήλθε η Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Εταιρίας και ενέκρινε τις ετήσιες Οικονοµικές 

Καταστάσεις της χρήσης που έληξε 31/12/2010 µετά των επ’ αυτών εκθέσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και των 

Ελεγκτών και τις ετήσιες Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις της χρήσης που έληξε 31/12/2010 µετά των επ’ αυτών 

εκθέσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και των Ελεγκτών, τις πράξεις και αποφάσεις ∆.Σ. για τη χρήση 2010, την 

απαλλαγή των µελών του ∆.Σ. και των Ελεγκτών από κάθε ευθύνη για αποζηµίωση για τα πεπραγµένα τη χρήσης 2010, 

την εκλογή για τον έλεγχο της εταιρικής χρήσης 2011 (1.1.2011-31.12.2011), της ελεγκτικής εταιρίας 

«Πράιςγουωτερχάους Κούπερς Ανώνυµος ελεγκτική Εταιρεία» και ειδικότερα την κα ∆έσποινα Μαρίνου  (Α.Μ.  Σ.Ο.Ε.Λ. 

17681) για τη θέση του τακτικού ελεγκτή και τον κ. Μάριο Ψάλτη (Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 38081) για τη θέση του 

αναπληρωµατικού ελεγκτή και τον καθορισµό της αµοιβής τους στο ποσό των 55.000,00 ευρώ, πλέον Φ.Π.Α., τις αµοιβές 

και άλλες παροχές προς τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου για τη χρήση 2010 και την προέγκριση αµοιβών προς τα 

µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου για την τρέχουσα χρήση και τέλος έλαβαν χώρα ορισµένες ανακοινώσεις του Προέδρου 

και ∆ιευθύνοντος Συµβούλου σχετικά µε την πορεία, τα αποτελέσµατα και τις προοπτικές της Εταιρίας. 

  
Στις 28.6.2011 το ∆ιοικητικό Συµβούλιο, κατόπιν της  παραίτησης του µη εκτελεστικού µέλους του  κας. Ε. Βαράγκη, 

ανασυγκροτήθηκε σε σώµα ως εξής:  1. κ. ∆ηµήτριος Βαράγκης, Πρόεδρος ∆.Σ. και ∆ιευθύνων Σύµβουλος, εκτελεστικό 

µέλος 2. κ. Γεώργιος Πούπλης, Αντιπρόεδρος, ανεξάρτητο µη εκτελεστικό µέλος. 3. κ. Εµµανουήλ Μαργωµένος, µη 

εκτελεστικό µέλος 4. κ. Χαράλαµπος Ψυντρίδης, ανεξάρτητο µη εκτελεστικό µέλος.  

Η θητεία του ως άνω ανασυγκροτηθέντος ∆ιοικητικού Συµβουλίου όπως έχει οριστεί στην από 23.6.2009 απόφαση της 

Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της Εταιρίας εξακολουθεί να ισχύει, ήτοι λήγει την 30.6.2014. 

  

  

2. Παράθεση των σηµαντικότερων συναλλαγών, οι οποίες καταρτίσθηκαν µεταξύ της Εταιρίας και του Οµίλου και 

συνδεδεµένων προσώπων. 

 

Οι σηµαντικότερες συναλλαγές, οι οποίες καταρτισθήκαν µεταξύ της Εταιρίας και του Οµίλου και των συνδεδεµένων 

προσώπων, ως αυτά ορίζονται στο ∆ιεθνές Λογιστικό Πρότυπο 24 και την σχετικώς ισχύουσα νοµοθεσία, κατά την 

διάρκεια της τρέχουσας χρήσης, έχουν ως ακολούθως: 
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ποσά σε € ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 

Έσοδα - - 

Έξοδα - - 

Απαιτήσεις - 288.196,07 

Υποχρεώσεις - - 

Συναλλαγές και αµοιβές διευθ/κών στελεχών και µελών της διοίκησης 161.466,49 161.466,49 

Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και µέλη της διοίκησης 52.486,43 52.486,43 

Υποχρεώσεις προς τα διευθυντικά στελέχη και µέλη της διοίκησης 61.836,83 61.836,83 

 

 

Τα ποσά που αναφέρονται στον παραπάνω πίνακα αφορούν αµοιβές προς τα διευθυντικά στελέχη και µέλη της 

διοίκησης της Εταιρίας κατά την εν λόγω χρήση, για τις προσωπικές υπηρεσίες-εργασία που παρέχουν στην Εταιρία 

καθώς και πωλήσεις αγαθών προς αυτά.    

∆εν έχουν χορηγηθεί δάνεια σε µέλη της διοίκησης ή σε λοιπά διευθυντικά στελέχη της Εταιρίας (και τις οικογένειές τους). 

 
3. ∆ιαχείριση Κινδύνων 

Περιγραφή των κυριοτέρων κινδύνων και αβεβαιοτήτων 

 

Ο Όµιλος δραστηριοποιείται, σε ένα έντονα ανταγωνιστικό παγκοσµιοποιηµένο περιβάλλον. Η τεχνογνωσία του, η 

αξιοπιστία που έχει αποκτήσει, σε συνδυασµό µε την συνεχή προσπάθεια δηµιουργίας ισχυρών υποδοµών, βοηθούν τον 

Όµιλο να παραµένει όσο το δυνατόν ανταγωνιστικός και να προωθεί τη διείσδυση του σε νέες αγορές. Σηµαντικός µοχλός 

δυνατοτήτων ανάπτυξης για την Εταιρία αποτελούν η ενίσχυση και υποστήριξη του πολύµορφων µεθόδων προώθησης 

πωλήσεων και η ενίσχυση των υπηρεσιών after-sales που προσφέρει η Εταιρία, στοιχείο που αποτελεί ένα ακόµη 

ποιοτικό χαρακτηριστικό διαφοροποίησή της. 

 

Παρ' όλα αυτά, η αβεβαιότητα και το αρνητικό κλίµα στο διεθνές οικονοµικό περιβάλλον δεν µπορεί παρά να έχει 

επίπτωση και στα επιχειρηµατικά σχέδια της Εταιρίας. Πρόσφατες αναλύσεις των τραπεζών κάνουν λόγο για αρνητικό 

ρυθµό ανάπτυξης, υψηλότερο πληθωρισµό, ακόµη χαµηλότερη καταναλωτική δαπάνη λόγω της µείωσης των 

εισοδηµάτων και συνέχιση του κύκλου ύφεσης για ακόµη ένα χρόνο τουλάχιστον. Η ζήτηση στον κλάδο επίπλων σπιτιού 

και γραφείου καθώς και εσωτερικής δόµησης, χαρακτηρίζεται ως πλήρως ελαστική ως προς τις γενικότερες συνθήκες 

που επικρατούν στην αγορά, όπου αναµένεται να συνεχισθεί η ύφεση. Αναλόγως, λοιπόν, µε την πορεία του ρυθµού 

ανάπτυξης στην Ελλάδα επηρεάζεται και η ζήτηση των προϊόντων της Εταιρίας. Επίσης δεδοµένου ότι το µεγαλύτερο 

µέρος της ζήτησης των προϊόντων µας προέρχεται κυρίως από άλλες επιχειρήσεις (Β2Β Sales), στον βαθµό που η 

παρατηρούµενη ύφεση στον χώρο των επιχειρήσεων συνεχίζεται, θα αποτελέσει ανασχετικό παράγοντα. 

Η Εταιρία και ο Όµιλος εκτίθενται σε χρηµατοοικονοµικούς κινδύνους, όπως ο κίνδυνος αγοράς, πιστωτικός κίνδυνος, και 

κίνδυνος ρευστότητας. 

Η Εταιρία και ο Όµιλος εφαρµόζουν πολιτικές διαχείρισης κινδύνου προκειµένου να αναγνωρίζονται και να αναλύονται οι 

κίνδυνοι που αντιµετωπίζουν, να εφαρµόζονται έλεγχοι και να τίθενται όρια ανάληψης κινδύνου. 
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α. Πιστωτικός Κίνδυνος 

Αναφέρεται στο ενδεχόµενο να υποστεί ζηµιά ο Όµιλος σε περίπτωση που κάποιος πελάτης δεν εκπληρώσει τις 

υποχρεώσεις του που απορρέουν από την συναλλαγή της µεταβίβασης κυριότητας προϊόντων, εµπορευµάτων και 

υπηρεσιών. 

Το µεγαλύτερο µέρος των λιανικών πωλήσεων πραγµατοποιείται τοις µετρητοίς ή µέσω πιστωτικών καρτών, ενώ οι 

χονδρικές πωλήσεις πραγµατοποιούνται επί πιστώσει. 

Εντούτοις, για την ελαχιστοποίηση των κινδύνων των απαιτήσεων η Εταιρία προβαίνει στην εφαρµογή αυστηρών 

διαδικασιών πιστωτικού ελέγχου βάσει των οποίων εξετάζεται και όπου κρίνεται αναγκαίο αναθεωρείται, η πιστοληπτική 

ικανότητα και φερεγγυότητα κάθε νέου ή υφιστάµενου πελάτη. Ανάλογα µε το ιστορικό του πελάτη και την ιδιότητα του, ο 

Όµιλος για την εξασφάλιση των απαιτήσεων του ζητά, όπου αυτό είναι δυνατό, εµπράγµατες ή άλλες εξασφαλίσεις ( π.χ. 

εγγυητικές επιστολές). Οι εµπορικές απαιτήσεις περιλαµβάνουν κυρίως πελάτες χονδρικής του Οµίλου. Επιπλέον, η 

Εταιρία, στα πλαίσια της συντηρητικής προσέγγισης του τρέχοντος οικονοµικού περιβάλλοντος µε αυξηµένες πιστωτικές 

διακυµάνσεις, εξετάζει το ενδεχόµενο διενέργειας εκ νέου σχηµατισµού πρόβλεψης επισφαλών απαιτήσεων.   

β. Κίνδυνος αγοράς 

Ο κίνδυνος αγοράς συνίσταται στον κίνδυνο των αλλαγών σε τιµές πρώτων υλών και εµπορευµάτων, συναλλαγµατικές 

ισοτιµίες και επιτόκια που επηρεάζουν τα αποτελέσµατα του Οµίλου ή την αξία των χρηµατοοικονοµικών του µέσων. Ο 

σκοπός της διαχείρισης κινδύνου από τις συνθήκες της αγοράς είναι να ελέγχει την έκθεση του Οµίλου στους κινδύνους 

αυτούς.   

 

Κίνδυνος αύξησης των τιµών των πρώτων υλών και των εµπορευµάτων 

Η Εταιρία διαθέτει επαρκή αποθέµατα ξυλείας, δεδοµένου ότι αποτελεί την βασική πρώτη ύλη παραγωγής ξύλινων 

κατασκευών. Όσον αφορά την εισαγωγή εµπορευµάτων, η Εταιρία και ο Όµιλος, διασφαλίζονται µε την υπογραφή ετησίως 

τιµών αγοράς που παραµένουν σταθερές καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους. Ο Όµιλος λαµβάνει όλα τα απαραίτητα µέτρα 

(ασφάλιση, φύλαξη) για να περιορίζει τον κίνδυνο και τις ενδεχόµενες ζηµιές λόγω απώλειας αποθεµάτων από φυσικές 

καταστροφές, κλοπές, κλπ.  

 

Συναλλαγµατικός κίνδυνος 

Η Εταιρία και ο Όµιλος δεν είναι εκτεθειµένοι σε συναλλαγµατικό κίνδυνο λόγω του ότι οι συναλλαγές πραγµατοποιούνται 

σε ευρώ.    

 

Κίνδυνος Επιτοκίου 

Ο µακροπρόθεσµος δανεισµός που αφορά κοινό οµολογιακό δάνειο, τόσο της Εταιρίας όσο και του Οµίλου την  

30.6.2011 ανερχόταν σε 6.460 χιλιάδες €, ο βραχυπρόθεσµος οµολογιακός δανεισµός ήταν 640 χιλ. € (δεν υπήρχε την 

30.6.2010). Παράλληλα, ο βραχυπρόθεσµος τραπεζικός δανεισµός της Εταιρίας, περιλαµβανοµένου και των 

αλληλόχρεων λογαριασµών, ύψους 1.797,6 χιλιάδων € την 30.6.2011 (1.570,9 χιλιάδες € την 31.12.2010), έχει συναφθεί 

µε κυµαινόµενο επιτόκιο. Η διοίκηση της Εταιρίας προσπαθεί να επαναδιαπραγµατευθεί τα περιθώρια µε τα 

χρηµατοπιστωτικά ιδρύµατα µε στόχο να διατηρήσει όσο το δυνατόν αµετάβλητο το κόστος χρήµατος.  

Η ευαισθησία του αποτελέσµατος και των ιδίων κεφαλαίων της κλειόµενης περιόδου καθώς και της τρέχουσας χρήσης σε 

µια µεταβολή του επιτοκίου του οµολογιακού δανείου της τάξης του +1% ή -1% παρουσιάζεται παρακάτω: 

Α) Αυξοµείωση επιτοκίου κατά ±1%: 

- τα αποτελέσµατα περιόδου µετά φόρων καθώς και τα ίδια κεφάλαια του οµίλου και της Εταιρίας, σε αυτή την περίπτωση 

θα επιβαρύνονταν / αυξάνονταν κατά 33 χιλιάδες ευρώ την 30.6.2011 και κατά 72 χιλιάδες ευρώ την τρέχουσα χρήση. 

Η διοίκηση της Εταιρίας εκτιµά, ότι ο βραχυπρόθεσµος δανεισµός θα µειωθεί έως το τέλος της χρήσης. Η πορεία των 
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επιτοκίων παρότι προβλέπεται ανοδική δεν µπορεί να προσδιοριστεί µε ακρίβεια, οπότε η ∆ιοίκηση του Οµίλου 

παρακολουθεί την πορεία των επιτοκίων και προσπαθεί να προβαίνει στις απαραίτητες ενέργειες για να περιορίζει αυτόν 

τον κίνδυνο. 

 
γ.Κίνδυνος ρευστότητας 

Ο κίνδυνος ρευστότητας συνίσταται στο ενδεχόµενο µη δυνατότητας εκπλήρωσης των υποχρεώσεων στην ηµεροµηνία 

λήξης των. 

Η Εταιρία προσπαθεί να διατηρεί επαρκή µετρητά διαθέσιµα για να καλύψει βραχυπρόθεσµες ανάγκες ρευστότητας.  

Πέραν των ως άνω, η διοίκηση της Εταιρίας παρακολουθεί και αναπροσαρµόζει σε εβδοµαδιαία βάση το ταµειακό 

πρόγραµµα ρευστότητας στη βάση των αναµενόµενων ταµειακών εισροών και εκροών. 

Το σύνολο των υποχρεώσεων προς προµηθευτές είναι βραχυπρόθεσµες. Στην ίδια κατηγορία περιλαµβάνονται οι  

λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις, καθώς και οι υποχρεώσεις από φόρους. Με βάση τις ως άνω παραδοχές κατά 

την παρούσα χρονική στιγµή και για την τρέχουσα χρήση, ο συγκεκριµένος κίνδυνος παρουσιάζεται ως ελεγχόµενος,  

εκτός εάν υπάρξει δραµατική επιδείνωση των γενικότερων οικονοµικών συνθηκών. Επίσης η Εταιρία εξασφάλισε ποσό 

2.000 χιλ. ευρώ µε έκδοση οµολογιακού δανείου µετατρέψιµου σε µετοχές, γεγονός που ενισχύει την επάρκεια των 

διαθεσίµων της. 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο έχει την ευθύνη αντιµετώπισης των παραπάνω κινδύνων. 

 

4. Συνοπτικές χρηµατοοικονοµικές πληροφορίες για την οικονοµική κατάσταση και τα αποτελέσµατα της 

Εταιρίας και του Οµίλου. 

 

Τα αποτελέσµατα του Οµίλου αποτυπώνεται στον παρακάτω πίνακα: 

ποσά σε ευρώ € 30/06/2011 30/06/2010 

Κύκλος εργασιών 1.043.170,54 6.314.916,33 

Κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσων (EBITDA) -838.348,38 -296.445,27 

Κέρδη προ φόρων (PBT) -1.370.155,80 -891.365,73 

Κέρδη µετά από φόρους (PAT) -1.108.264,44 -913.208,41 

Λοιπά συνολικά έσοδα µετά από φόρους - -3.800,00 

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα µετά από φόρους -1.108.264,44 -917.008,41 

Κέρδη ανά µετοχή (βασικά και αναπροσαρµοσµένα) -0,1684 -0,1414 

 
Λόγω της συνεχιζόµενης οικονοµικής κρίσης η οποία επηρεάζει τον Όµιλο και την Εταιρία, οι ενοποιηµένες πωλήσεις του 

εξαµήνου σηµείωσαν έντονη υστέρηση σε σχέση µε το αντίστοιχο διάστηµα του 2010, τα κέρδη προ φόρων, τόκων και 

αποσβέσεων (EBITDA) διαµορφώθηκαν στα -838,4 χιλ. ευρώ έναντι € -296,4 χιλ. την αντίστοιχη περίοδο της 

προηγούµενης χρήσης και οι ζηµιές µετά φόρων του Οµίλου ανήλθαν στα -1.108,3 χιλ. ευρώ έναντι -917,0 χιλ. ευρώ ττην 

αντίστοιχη περυσινή περίοδο. Τα καθαρά έσοδα από τις πωλήσεις σε εταιρική βάση καταγράφουν επίσης έντονη µείωση  

έναντι του αντίστοιχου διαστήµατος του 2010 και ανέρχονται σε 1.043,2 χιλ. ευρώ έναντι 6.314,9 χιλ. ευρώ. 

Συνεπακόλουθα σε επίπεδο Εταιρίας και τα κέρδη προ φόρων τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) εµφανίζουν επιδείνωση 

και οι ζηµιές µετά φόρων καταγράφουν αύξηση κατά 9%, στα -1.058,8 χιλ. ευρώ έναντι -972,5 χιλ. ευρώ.  

Τα έξοδα του Οµίλου ανήλθαν σε 1.513,2 χιλ. ευρώ έναντι 1.954,9 χιλ. ευρώ το αντίστοιχο διάστηµα του 2010, 

παρουσιάζοντας µείωση περίπου 23%, που οφείλεται κυρίως στον περιορισµό των εξόδων διάθεσης.  
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Αναφορικά µε τις ζηµιές τόσο των προ και µετά φόρων όσο και των προ φόρων τόκων και αποσβέσεων (EBITDA), αυτές 

οφείλονται στην υστέρηση των εσόδων και στην επιδείνωση του µικτού κέρδους. 

Το ενεργητικό του Οµίλου την 30
η
 Ιουνίου 2011 ανέρχεται στα 17.301,6 χιλ. ευρώ, έναντι 18.321,4 χιλ. την 31

η
 

∆εκεµβρίου 2010, µε αισθητά µειωµένες τις εµπορικές απαιτήσεις του Οµίλου, ενώ στη µητρική Εταιρία το ενεργητικό 

διαµορφώνεται στα 17.567,3 χιλ. ευρώ έναντι 18.564,0 χιλ. ευρώ την 31
η
 ∆εκεµβρίου 2010. 

Στα Ίδια Κεφάλαια και Υποχρεώσεις, οι βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις (πλην δανειακών) ανέρχονται σε 2.877,4 χιλ. 

ευρώ και 2.841,8 χιλ. ευρώ σε εταιρικό επίπεδο, εµφανίζοντας µείωση της τάξης του 28%. Ο καθαρός δανεισµός του 

Οµίλου αυξήθηκε κατά 1.415,0 χιλ. ευρώ, ενώ ο καθαρός δανεισµός της µητρικής κατά 1.445,8 χιλ. ευρώ, λόγω της 

έκδοσης  (µέσω ιδιωτικής τοποθέτησης) ΜΟ∆, ως αποτέλεσµα των αυξηµένων αναγκών σε κεφάλαιο κίνησης.  

Η Εταιρία εντείνει τις ενέργειές της για την καλύτερη δυνατή διαχείριση των επιπτώσεων της ύφεσης µε τη λήψη 

δραστικών µέτρων και µε συνεχή προσπάθεια προσαρµογής στις ευµετάβλητες συνθήκες τόσο της εγχώριας όσο και της 

διεθνούς αγοράς. 

 

Αριθµοδείκτες 

Παρακάτω παρατίθενται ορισµένοι αριθµοδείκτες του Οµίλου και της Εταιρίας όπως προκύπτουν από τις οικονοµικές 

καταστάσεις: 

 

 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 

∆είκτης κυκλοφοριακής ρευστότητας 1,28 1,34 

∆είκτης άµεσης ρευστότητας 0,57 0,63 

∆είκτης µέσης περιόδου είσπραξης απαιτήσεων 410 408 

∆είκτης µέσης περιόδου εξόφλησης πληρωτέων λογαριασµών 509 509 

∆είκτης δανειακής επιβάρυνσης 450% 407% 

∆είκτης κυκλοφοριακής ταχύτητας αποθεµάτων 0,24 0,24 

 
 

  

 

 

 
 

 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΚΑΙ ∆/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ    Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ          ΤΑ ΜΕΛΗ 
                      ∆. Βαράγκης          Γ. Πούπλης                    Ε. Μαργωµένος 
          Χ. Ψυντρίδης 

 
           

 
 

Μαρούσι, 22 Αυγούστου 2011 
 

Ακριβές Αντίγραφο από το Πρακτικό του ∆.Σ. 
Ο Πρόεδρος και ∆ιευθύνων Σύµβουλος ∆ηµήτριος Θ. Βαράγκης
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ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟ∆ΩΝ (ενοποιηµένα και µη ενοποιηµένα) 

 

Οι συνοδευτικές σηµειώσεις στις σελίδες 15 – 31 αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των οικονοµικών καταστάσεων 

Σηµ. 1.1-30.06.2011 1.1-30.06.2010 1.4-30.06.2011 1.4-30.06.2010 1.1-30.06.2011 1.1-30.06.2010 1.4-30.06.2011 1.4-30.06.2010

Πωλήσεις 1.043.170,54 6.314.916,33 526.372,74 3.482.811,20 1.043.170,54 5.978.666,33 526.372,74 3.393.708,20

Κόστος πωληθέντων 5.7 -917.373,64 -5.323.953,93 -458.448,58 -3.223.308,07 -917.373,64 -5.057.725,93 -458.448,58 -3.128.587,07

Μικτό κέρδος 125.796,90 990.962,40 67.924,16 259.503,13 125.796,90 920.940,40 67.924,16 265.121,13

Λοιπά έσοδα 12.952,85 56.139,47 9.226,86 36.792,07 12.952,85 26.056,47 9.226,86 19.209,07

Έξοδα διοίκησης 5.7 -437.116,25 -447.407,44 -219.122,39 -247.882,05 -416.299,28 -438.271,44 -219.517,16 -242.679,05

Έξοδα διάθεσης 5.7 -668.071,24 -1.091.909,53 -341.045,08 -611.694,43 -642.739,59 -1.045.857,53 -318.127,25 -585.881,43

Λοιπά έξοδα -71.866,14 -13.560,80 -25.555,23 -9.629,67 -70.952,01 -13.560,80 -25.315,65 -9.629,67

Λειτουργικό κέρδος / (ζηµιά) -1.038.303,88 -505.775,90 -508.571,68 -572.910,95 -991.241,13 -550.692,90 -485.809,04 -553.859,95

Χρηµατοοικονοµικά έσοδα 5.8 4.324,11 16.479,31 -12.206,92 14.311,31 4.324,11 1.529,31 -12.206,92 1.045,31

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα 5.8 -336.176,03 -402.069,14 -181.326,16 -236.219,33 -333.733,59 -397.701,14 -180.178,45 -233.731,33

Κέρδη/(ζηµιές) προ φόρων -1.370.155,80 -891.365,73 -702.104,76 -794.818,97 -1.320.650,61 -946.864,73 -678.194,41 -786.545,97

Φόρος εισοδήµατος 5.9 261.891,36 -21.842,68 131.293,93 172.870,22 261.891,36 -21.842,68 131.293,93 172.870,22

Κέρδη/(ζηµιές) µετά από φόρους -1.108.264,44 -913.208,41 -570.810,83 -621.948,75 -1.058.759,25 -968.707,41 -546.900,48 -613.675,75

Κατανέµονται σε :

Μετόχους εταιρίας -1.087.413,57 -913.208,41 -562.637,18 -621.948,75 -1.058.759,25 -968.707,41 -546.900,48 -613.675,75

∆ικαιώµατα µειοψηφίας -20.850,87 -                       -8.173,65 -                       -                       -                       -                       -                       

Λοιπά συνολικά έσοδα µετά από φόρους

Έξοδα αύξησης µετοχικού κεφαλαίου -                       -3.800,00 -                       -3.800,00 -                       -3.800,00 -                       -3.800,00

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα µετά από φόρους -1.108.264,44 -917.008,41 -570.810,83 -625.748,75 -1.058.759,25 -972.507,41 -546.900,48 -617.475,75

Κατανέµονται σε :

Μετόχους εταιρίας -1.087.413,57 -917.008,41 -562.637,18 -625.748,75 -1.058.759,25 -972.507,41 -546.900,48 -617.475,75

∆ικαιώµατα µειοψηφίας -20.850,87 -                       -8.173,65 -                       -                       -                       -                       -                       

Κέρδη µετά από φόρους ανά µετοχή - βασικά (σε €) -0,1684 -0,1414 -0,0871 -0,0963 -0,1639 -0,1500 -0,0847 -0,0950

Κέρδη/(ζηµιές) προ φόρων, χρηµατοδοτικών,

επενδυτικών αποτελεσµάτων και συνολικών αποσβέσεων

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ

-838.348,38 -470.332,76 -791.285,63 -451.204,76-296.445,27 -408.619,82 -341.817,27 -385.857,18
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ (ενοποιηµένα και µη ενοποιηµένα) 

 
 

 

 

 

 

Οι συνοδευτικές σηµειώσεις στις σελίδες 15 – 31 αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των οικονοµικών καταστάσεων 

 Σηµ. 30/06/2011 31/12/2010 30/06/2011 31/12/2010

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Μη κυκλοφορούν ενεργητικό

Ιδιοχρησιµοποιούµενα ενσώµατα πάγια στοιχεία 5.1 10.340.762,25 10.524.946,01 10.339.479,20 10.524.946,01

Άυλα περιουσιακά στοιχεία 61.466,36 71.768,80 61.466,36 71.768,80

Συµµετοχές σε θυγατρικές επιχειρήσεις -                     -                     14.806,61 -                     

Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 61.590,55 60.568,55 61.590,55 60.568,55

10.463.819,16 10.657.283,36 10.477.342,72 10.657.283,36

Κυκλοφορούν ενεργητικό

Αποθέµατα 5.2 3.774.568,74 3.706.163,86 3.774.568,74 3.706.163,86

Πελάτες και λοιπές εµπορικές απαιτήσεις 5.3 2.375.577,96 3.148.707,41 2.366.195,96 3.139.325,41

Λοιπά κυκλοφοριακά στοιχεία ενεργητικού 453.131,82 602.818,50 735.064,93 861.251,50

Χρηµ/κα στοιχεία αποτιµηµένα στην εύλογη αξία µέσω

κατάστασης αποτελεσµάτων 91.775,17 103.696,43 91.775,17 103.696,43

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 5.4 142.773,65 102.739,57 122.400,61 96.297,57

6.837.827,34 7.664.125,77 7.090.005,41 7.906.734,77

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 17.301.646,50 18.321.409,13 17.567.348,13 18.564.018,13

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Ίδια Κεφάλαια που κατανέµονται στους 

µετόχους της εταιρίας

Μετοχικό κεφάλαιο 4.004.661,84 4.004.661,84 4.004.661,84 4.004.661,84

Υπέρ το άρτιο 3.074.330,55 3.074.330,55 3.074.330,55 3.074.330,55

Αποθεµατικά 2.502.379,12 2.502.379,12 2.502.379,12 2.502.379,12

Σωρευµένα κέρδη/(ζηµιές) εις νέο -6.433.424,00 -5.346.010,43 -6.120.030,68 -5.061.271,43

3.147.947,51 4.235.361,08 3.461.340,83 4.520.100,08

Μη ελέγχουσες συµµετοχές -6.391,35 -                     -                         -                     

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων 3.141.556,16 4.235.361,08 3.461.340,83 4.520.100,08

Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις

∆άνεια 5.5 8.359.812,52 6.954.656,26 8.359.812,52 6.954.656,26

Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 292.838,97 554.730,33 292.838,97 554.730,33

Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από

την υπηρεσία 172.637,00 172.637,00 172.637,00 172.637,00

Προβλέψεις / Λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 1.283,19 5.054,48 1.283,19 5.054,48

8.826.571,68 7.687.078,07 8.826.571,68 7.687.078,07

Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις

∆άνεια 5.5 2.456.145,70 2.406.281,70 2.437.654,70 2.370.874,70

Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 5.6 2.804.051,85 3.919.367,17 2.768.459,81 3.912.644,17

Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις -                     -                         -                     

Μερίσµατα πληρωτέα 73.321,11 73.321,11 73.321,11 73.321,11

5.333.518,66 6.398.969,98 5.279.435,62 6.356.839,98

Σύνολο υποχρεώσεων 14.160.090,34 14.086.048,05 14.106.007,30 14.043.918,05

ΣΥΝΟΛΟ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 17.301.646,50 18.321.409,13 17.567.348,13 18.564.018,13

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ (ενοποιηµένη και µη ενοποιηµένη) 

 

Οι συνοδευτικές σηµειώσεις στις σελίδες 15 – 31 αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των οικονοµικών καταστάσεων 

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ
Μετοχικό 

κεφάλαιο
Υπέρ το άρτιο

Αποθεµατικό 

αναπροσαρµογής

Τακτικό 

αποθεµατικό

Έκτακτα και 

αφορολόγητα 

αποθεµατικά

Αποτελέσµατα 

εις νέον

Καθαρή θέση 

µετόχων 

εταιρίας

Μη ελέγχουσες  

συµµετοχές

Σύνολο 

καθαρής 

θέσης

Υπόλοιπα κατά την 1/1/2010 4.004.661,84 3.074.330,55 467.696,83 300.777,49 1.733.904,80 276.631,37 9.858.002,88 9.858.002,88

Μεταβολή Ιδίων Κεφαλαίων

Καθαρά αποτελέσµατα περιόδου µετά από φόρους -913.208,41 -913.208,41 -913.208,41

Λοιπά συνολικά έσοδα µετά από φόρους -3.800,00 -3.800,00 -3.800,00

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα µετά από φόρους -917.008,41 -917.008,41 -917.008,41

Υπόλοιπο κατά την 30/6/2010 4.004.661,84 3.074.330,55 467.696,83 300.777,49 1.733.904,80 -640.377,04 8.940.994,47 8.940.994,47

Υπόλοιπα κατά την 1/1/2011 4.004.661,84 3.074.330,55 467.696,83 300.777,49 1.733.904,80 -5.346.010,43 4.235.361,08 4.235.361,08

Μεταβολή Ιδίων Κεφαλαίων

Καθαρά αποτελέσµατα περιόδου µετά από φόρους -1.087.413,57 -1.087.413,57 -20.850,87 -1.108.264,44

Λοιπά συνολικά έσοδα µετά από φόρους

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα περιόδου µετά από φόρους -1.087.413,57 -1.087.413,57 -20.850,87 -1.108.264,44

Μετοχικό κεφάλαιο µη ελέγχουσας συµµετοχής 14.459,52 14.459,52

Υπόλοιπο κατά την 30/6/2011 4.004.661,84 3.074.330,55 467.696,83 300.777,49 1.733.904,80 -6.433.424,00 3.147.947,51 -6.391,35 3.141.556,16

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΜΗΤΡΙΚΗΣ 

ΕΤΑΙΡΙΑΣ

Μετοχικό 

κεφάλαιο
Υπέρ το άρτιο

Αποθεµατικό 

αναπροσαρµογής

Τακτικό 

αποθεµατικό

Έκτακτα και 

αφορολόγητα 

αποθεµατικά

Αποτελέσµατα 

εις νέον

Σύνολο 

καθαρής 

θέσης

Υπόλοιπα κατά την 1/1/2010 4.004.661,84 3.074.330,55 467.696,83 300.777,49 1.733.904,80 406.370,37 9.987.741,88

Μεταβολή Ιδίων Κεφαλαίων

Καθαρά αποτελέσµατα περιόδου µετά από φόρους -968.707,41 -968.707,41

Λοιπά συνολικά έσοδα µετά από φόρους -3.800,00 -3.800,00

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα µετά από φόρους -972.507,41 -972.507,41

Υπόλοιπο κατά την 30/6/2010 4.004.661,84 3.074.330,55 467.696,83 300.777,49 1.733.904,80 -566.137,04 9.015.234,47

Υπόλοιπα κατά την 1/1/2011 4.004.661,84 3.074.330,55 467.696,83 300.777,49 1.733.904,80 -5.061.271,43 4.520.100,08

Μεταβολή Ιδίων Κεφαλαίων

Καθαρά αποτελέσµατα περιόδου µετά από φόρους -1.058.759,25 -1.058.759,25

Λοιπά συνολικά έσοδα µετά από φόρους

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα περιόδου µετά από φόρους -1.058.759,25 -1.058.759,25

Υπόλοιπο κατά την 30/6/2011 4.004.661,84 3.074.330,55 467.696,83 300.777,49 1.733.904,80 -6.120.030,68 3.461.340,83
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ (ενοποιηµένα και µη ενοποιηµένα) 

 

 

 
Για λόγους συγκρισιµότητας µε την  τρέχουσα περίοδο , στα στοιχεία 30.6.10 έχει γίνει αναταξινόµηση ποσού 

3.956.368,00 € που αφορά σε εισπράξεις από αναληφθέντα δάνεια και ποσού 4.202.184,29 € που αφορά σε εξοφλήσεις 

δανείων,  από τις χρηµατοδοτικές δραστηριότητες σε αλληλόχρεους λογαριασµούς 

 
 
 
 
 
 

Οι συνοδευτικές σηµειώσεις στις σελίδες 15 – 31 αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των οικονοµικών καταστάσεων 

Λ ε ι τ ο υ ρ γ ι κ έ ς   δ ρ α σ τ η ρ ι ό τ η τ ε ς 1/1 - 30/06/20111/1 - 30/06/20101/1 - 30/06/20111/1 - 30/06/2010

Κέρδη / (ζηµιές) προ φόρων (συνεχιζόµενες δραστηριότητες) -1.370.155,80 -891.365,73 -1.320.650,61 -946.864,73

Πλέον / µείον προσαρµογές για :

Αποσβέσεις 199.955,50 209.330,63 199.955,50 208.875,63

Προβλέψεις -                           -20.887,02 -                           -20.887,02

Αποτελέσµατα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζηµιές) επενδυτικής δραστηριότητας 8.881,75 76.905,20 8.881,75 91.855,20

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 322.970,17 308.684,63 320.527,73 304.316,63

Πλέον / µείον προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών κεφαλαίου

κίνησης ή που σχετίζονται µε τις λειτουργικές δραστηριότητες :

Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων -68.404,88 129.586,46 -68.404,88 104.280,46

Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων 921.794,06 -546.539,90 898.294,02 -414.097,90

(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην δανειακών) -1.335.381,92 301.293,66 -1.363.780,45 236.958,66

Μείον:

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβληµένα -68.026,30 -245.403,90 -65.583,86 -241.035,90

Καταβληµένοι φόροι -                           1,00 -                           -                           

Σύνολο εισροών/(εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α) -1.388.367,42 -678.394,97 -1.390.760,80 -676.598,97

Ε π ε ν δ υ τ ι κ έ ς   δ ρ α σ τ η ρ ι ό τ η τ ε ς

Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και λοιπών επενδύσεων 14.459,52 -                           -14.806,61 -                           

Αγορά ενσώµατων και άυλων παγίων στοιχείων -5.469,30 -11.967,12 -4.186,25 -11.886,12

Τόκοι εισπραχθέντες 2.312,06 15.472,75 2.312,06 522,75

Μερίσµατα εισπραχθέντα 727,45 1.006,56 727,45 1.006,56

Σύνολο εισροών/(εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β) 12.029,73 4.512,19 -15.953,35 -10.356,81

Χ ρ η µ α τ ο δ ο τ ι κ έ ς   δ ρ α σ τ η ρ ι ό τ η τ ε ς

Εισπράξεις από αύξηση µετοχικού κεφαλαίου -                           -                           -                           

Έξοδα αύξησης µετοχικού κεφαλαίου -                           -5.000,00 -                           -5.000,00

Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 1.638.000,00 -                           1.638.000,00 -                           

Εξοφλήσεις δανείων -575.003,14 -20.352,00 -558.087,14 -                           

Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές µισθώσεις (χρεολύσια) -6.123,20 -5.572,45 -6.123,20 -5.572,45

Σύνολο εισροών/(εκροών) από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες (γ) 1.056.873,66 -30.924,45 1.073.789,66 -10.572,45

Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµιακά διαθέσιµα

και ισοδύναµα περιόδου (α) + (β) + (γ) -319.464,03 -704.807,23 -332.924,49 -697.528,23

Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 102.739,57 1.186.478,31 96.297,57 1.179.522,31

Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου -216.724,46 481.671,08 -236.626,92 481.994,08

Αλληλόχρεοι λογαριασµοί 359.498,11 -237.003,29 359.027,53 -245.816,29

Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 142.773,65 244.667,79 122.400,61 236.177,79

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ
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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΟΜΙΛΟ 

1. Γενικές πληροφορίες 
 

Η Εταιρία µε τη σηµερινή της µορφή συστάθηκε το 1979 (ΦΕΚ 30/04.01.80). Είναι εγγεγραµµένη στο Μητρώο Ανωνύµων 

Εταιριών (Αριθµός .Μ.Α.Ε. 3615/06/Β/86/39) µε την επωνυµία «Ανώνυµος Βιοµηχανική Εταιρία Παραγωγής Επίπλων 

Α.Β.Ε.Π.Ε.» και διακριτικό τίτλο «ΒΑΡΑΓΚΗΣ». Η έδρα της Εταιρίας είναι στη διεύθυνση Λεωφόρος Κηφισίας 38, Παράδεισος 

Αµαρουσίου, Τ.Κ. 151 25, η δε διάρκειά της έχει ορισθεί µέχρι την 31.12.2030.  

Η Εταιρία διαθέτει άδεια λειτουργίας για τις βιοµηχανικές της εγκαταστάσεις. H άδεια λειτουργίας είναι αορίστου διαρκείας και 

έχει εκδοθεί την 17.5.99 από τη Νοµαρχιακή Αυτοδιοίκηση Βοιωτίας, Γενική ∆ιεύθυνση Οικονοµικής Ανάπτυξης, ∆ιεύθυνση 

∆ευτερογενούς και Τριτογενούς Παραγωγής, Τµήµα Βιοµηχανίας (αριθ. πρωτ. 15866). Οι παραγωγικές εγκαταστάσεις της 

Εταιρίας βρίσκονται σε ιδιόκτητο εργοστάσιο στην περιοχή «Πάτηµα» ∆ήµου Σχηµαταρίου, του Νοµού Βοιωτίας. Το 

εργοστάσιό αυτό διαθέτει υψηλές τεχνολογικές δυνατότητες και συµβάλει σηµαντικά στην εκτέλεση πολύπλοκων 

αναληφθέντων κατασκευαστικών έργων. Η οικοπεδική έκταση του εργοστασίου είναι 30.102 τ.µ., ενώ η πραγµατοποιούµενη 

κάλυψη του κτιρίου είναι 9.365 τ.µ. και η δόµηση αυτού είναι 9.721 τ.µ. 

Επίσης, η Εταιρία λειτουργεί τα ακόλουθα καταστήµατα – εκθέσεις (λειτουργικές µισθώσεις κατά την έννοια του ∆ΛΠ 17) :  

- Περιοχή Κολωνακίου: Σίνα 11-13 

- Βόρεια Προάστια: Λεωφ. Κηφισίας 38 

- Περιοχή Ρουφ: Βασιλείου του Μεγάλου 44 και Φρεαρίων  
 

Το κύριο αντικείµενο εργασιών της Εταιρίας είναι η παραγωγή και εµπορία πάσης φύσεως επίπλων, επιπλώσεων, 

ξυλοκατασκευών. 

Σκοπός της Εταιρίας, σύµφωνα µε το άρθρο 2 του καταστατικού της, όπως εγκρίθηκε µε την από 19/6/2008 Τακτική Γενική 

Συνέλευση των µετόχων της είναι : 

 

α) η παραγωγή και εµπορία πάσης φύσεως επίπλων, επιπλώσεων, ξυλοκατασκευών,  

 

β) η γενικότερη εισαγωγή οποιωνδήποτε ειδών από το εξωτερικό τα οποία µπορούν να χρησιµεύσουν για την παραγωγή των 

ανωτέρω,  

 

γ) η αντιπροσώπευση οίκων του εξωτερικού,  

 

δ) η εισαγωγή διαφόρων ειδών προς εµπορία,  

 

ε) η αγορά και µεταπώληση διαφόρων ειδών προς εµπορία στο εσωτερικό και εξωτερικό και  

 

στ) η µελέτη και επίβλεψη διακοσµήσεων εσωτερικών χώρων 
 

∆εν έχει υπάρξει µεταβολή του σκοπού της Εταιρίας κατά τη διάρκεια της τελευταίας τριετίας. 

 

Βασικοί κλάδοι στους οποίους δραστηριοποιείται η Εταιρία είναι αυτοί της κατασκευής επίπλων (ΚΑ∆ 31) και χονδρικού 

εµπορίου επίπλων γραφείου (ΚΑ∆ 46.65). 

 

Ο αριθµός του προσωπικού του Οµίλου και της Εταιρίας την 30
η
 Ιουνίου 2011 ανερχόταν σε 44 και 43 άτοµα αντίστοιχα. Ο 

αριθµός του προσωπικού του Οµίλου και της Εταιρίας την 31
η
 ∆εκεµβρίου 2010 ανερχόταν σε 50 άτοµα.  
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 2. Πλαίσιο κατάρτισης 
 
Οι παρούσες οικονοµικές καταστάσεις περιλαµβάνουν τις εταιρικές οικονοµικές καταστάσεις της ΒΑΡΑΓΚΗΣ Α.Β.Ε.Π.Ε.  

Α.Ε.(«η Εταιρία») και τις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρίας και των θυγατρικών της (µαζί «ο Όµιλος»). Η 

δοµή του Οµίλου παρουσιάζεται στη σηµείωση 3.  

Οι ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε το ∆ιεθνές Λογιστικό Πρότυπο (∆.Λ.Π.) 34 «Ενδιάµεση 

Φρηµατοοικονοµική Αναφορά».  Οι ενδιάµεσες αυτές οικονοµικές καταστάσεις δεν περιλαµβάνουν όλες τις πληροφορίες που 

απαιτούνται στις ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις και γι’ αυτό το λόγο θα πρέπει να εξετάζονται σε συνδυασµό µε τις 

δηµοσιευµένες ελεγµένες ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις για τη χρήση που έληξε την 31 ∆εκεµβρίου 2010, οι οποίες είναι 

διαθέσιµες στην ιστοσελίδα της Εταιρείας στην διεύθυνση διαδικτύου http://www.varangis.com.gr/ 

 

2.1 Αρχή συνέχισης της οικονοµικής δραστηριότητας 

 

Ο Όµιλος και η Εταιρία  εκπληρώνουν τις καθηµερινές τους ανάγκες για κεφάλαιο κίνησης µέσω των χρηµατικών πόρων που 

έχουν στη διάθεση τους, περιλαµβανοµένων και των τραπεζικών χορηγήσεων. 

Οι τρέχουσες οικονοµικές συνθήκες συνεχίζουν να δηµιουργούν αβεβαιότητα όσον αφορά (α) στο επίπεδο ζήτησης για τα 

προϊόντα του Οµίλου και της Εταιρίας και (β) στη διαθεσιµότητα τραπεζικής χρηµατοδότησης για το προβλεπτό µέλλον.  

Οι προβλέψεις του Οµίλου και της Εταιρίας λαµβάνοντας εύλογα υπόψη τις πιθανές µεταβολές στην εµπορική τους 

απόδοση, δηµιουργούν την εύλογη προσδοκία στη ∆ιοίκηση ότι ο Όµιλος και η Εταιρία διαθέτουν επαρκείς πόρους για να 

συνεχίσουν την επιχειρηµατική τους δραστηριότητα στο εγγύς µέλλον.  

Ως εκ τούτου ο Όµιλος και η Εταιρία συνεχίζουν να υιοθετούν την «αρχή της επιχειρηµατικής συνέχειας των δραστηριοτήτων 

τους» κατά την κατάρτιση της ενδιάµεσης συνοπτικής χρηµατοοικονοµικής πληροφόρησης για την εξαµηνιαία περίοδο 1 

Ιανουαρίου µέχρι 30 Ιουνίου 2011. 

 

2.2 Λογιστικές αρχές και εκτιµήσεις 

 

Οι οικονοµικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί µε βάση την αρχή του ιστορικού κόστους, όπως έχει τροποποιηθεί από την 

επανεκτίµηση των γηπέδων και κτιρίων και των χρηµατοοικονοµικών στοιχείων σε εύλογη αξία µέσω αποτελεσµάτων. Οι 

ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί µε βάση τις ίδιες λογιστικές αρχές που υιοθετήθηκαν κατά την σύνταξη 

των ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων της 31 ∆εκεµβρίου 2010. 

Η ετοιµασία των οικονοµικών καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Αναφοράς (∆ΠΧΑ) απαιτεί 

τη χρήση ορισµένων σηµαντικών λογιστικών εκτιµήσεων και την άσκηση κρίσης από τη ∆ιοίκηση στη διαδικασία εφαρµογής 

των λογιστικών αρχών. Επίσης απαιτείται η χρήση υπολογισµών και υποθέσεων που επηρεάζουν τα αναφερθέντα ποσά των 

περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων, τη γνωστοποίηση ενδεχόµενων απαιτήσεων και υποχρεώσεων κατά την 

ηµεροµηνία των οικονοµικών καταστάσεων και τα αναφερθέντα ποσά εσόδων και εξόδων κατά τη διάρκεια της χρήσης υπό 

αναφορά. Παρά το γεγονός ότι αυτοί οι υπολογισµοί βασίζονται στην καλύτερη δυνατή γνώση της ∆ιοίκησης σε σχέση µε τις 

τρέχουσες συνθήκες και ενέργειες, τα πραγµατικά αποτελέσµατα µπορεί τελικά να διαφέρουν από αυτούς τους 

υπολογισµούς. Οι λογιστικές εκτιµήσεις είναι ίδιες µε αυτές που υιοθετήθηκαν κατά την σύνταξη των οικονοµικών 

καταστάσεων της 31 ∆εκεµβρίου 2010. 

Οι λογιστικές αρχές και εκτιµήσεις που έχουν εφαρµοστεί στην ετοιµασία των οικονοµικών καταστάσεων των θυγατρικών 

είναι οµοιόµορφες µε αυτές που έχουν υιοθετηθεί από την Εταιρία. 
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2.3 Νέα πρότυπα, τροποποιήσεις προτύπων και διερµηνείες 

 

Συγκεκριµένα νέα πρότυπα, τροποποιήσεις προτύπων και διερµηνείες έχουν εκδοθεί, τα οποία είναι υποχρεωτικά για 

λογιστικές περιόδους που ξεκινούν κατά τη διάρκεια της παρούσας χρήσης ή µεταγενέστερα. Η εκτίµηση του Οµίλου σχετικά 

µε την επίδραση από την εφαρµογή αυτών των νέων προτύπων, τροποποιήσεων και διερµηνειών παρατίθεται παρακάτω. 

 

Πρότυπα και ∆ιερµηνείες υποχρεωτικές για την τρέχουσα οικονοµική χρήση  

 

 

∆ΛΠ 24 (Τροποποίηση) «Γνωστοποιήσεις συνδεδεµένων µερών»  

Η παρούσα τροποποίηση επιχειρεί να µειώσει τις γνωστοποιήσεις των συναλλαγών ανάµεσα σε συνδεδεµένα µέρη 

δηµοσίου (government-related entities) και να αποσαφηνίσει την έννοια του συνδεδεµένου µέρους. Συγκεκριµένα, 

καταργείται η υποχρέωση των συνδεδεµένων µερών δηµοσίου να γνωστοποιήσουν τις λεπτοµέρειες όλων των συναλλαγών 

µε το δηµόσιο και µε άλλα συνδεδεµένα µέρη δηµοσίου, αποσαφηνίζει και απλοποιεί τον ορισµό του συνδεδεµένου µέρους 

και επιβάλλει τη γνωστοποίηση όχι µόνο των σχέσεων, των συναλλαγών και των υπολοίπων ανάµεσα στα συνδεδεµένα 

µέρη αλλά και των δεσµεύσεων τόσο στις ατοµικές όσο και στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις. Η τροποποίηση αυτή 

δεν έχει εφαρµογή στον Όµιλο. 

 

∆ΛΠ 32 (Τροποποίηση) «Χρηµατοοικονοµικά µέσα: Παρουσίαση»  

Η παρούσα τροποποίηση παρέχει επεξηγήσεις σχετικά µε τον τρόπο µε τον οποίο ορισµένα δικαιώµατα πρέπει να 

ταξινοµηθούν. Συγκεκριµένα, δικαιώµατα, δικαιώµατα προαίρεσης ή δικαιώµατα αγοράς µετοχής για την απόκτηση 

συγκεκριµένου αριθµού ιδίων συµµετοχικών τίτλων της οικονοµικής οντότητας για ένα συγκεκριµένο ποσό οποιουδήποτε 

νοµίσµατος αποτελούν συµµετοχικούς τίτλους εάν η οικονοµική οντότητα προσφέρει αυτά τα δικαιώµατα, δικαιώµατα 

προαίρεσης ή δικαιώµατα αγοράς µετοχής αναλογικά σε όλους τους υφιστάµενους µετόχους της ίδιας κατηγορίας των ιδίων, 

µη παραγώγων, συµµετοχικών τίτλων. Η συγκεκριµένη τροποποίηση δεν έχει επίδραση στις οικονοµικές καταστάσεις του 

Οµίλου. 

 

Ε∆∆ΠΧΑ 19 «∆ιαγραφή Χρηµατοοικονοµικών Υποχρεώσεων µε συµµετοχικούς τίτλους»  

Η ∆ιερµηνεία 19 αναφέρεται στο λογιστικό χειρισµό από την οικονοµική οντότητα που εκδίδει συµµετοχικούς τίτλους σε έναν 

πιστωτή, προκειµένου να διακανονιστεί, ολόκληρη ή εν µέρει, µια χρηµατοοικονοµική υποχρέωση. Η διερµηνεία αυτή δεν έχει 

εφαρµογή στον Όµιλο.   

 

Ε∆∆ΠΧΑ 14 (Τροποποίηση) «Όρια Περιουσιακών Στοιχείων Καθορισµένων Παροχών, Ελάχιστο Απαιτούµενο 

Σχηµατισµένο κεφάλαιο και η αλληλεπίδρασή τους»  

Οι τροποποιήσεις εφαρµόζονται σε περιορισµένες περιπτώσεις: όταν η οικονοµική οντότητα υπόκειται σε ελάχιστο 

απαιτούµενο σχηµατισµένο κεφάλαιο και προβαίνει σε πρόωρη καταβολή των εισφορών για κάλυψη αυτών των απαιτήσεων. 

Οι τροποποιήσεις αυτές επιτρέπουν σε µία τέτοια οικονοµική οντότητα να αντιµετωπίσει το όφελος από µια τέτοια πρόωρη 

πληρωµή ως περιουσιακό στοιχείο. Η διερµηνεία δεν έχει εφαρµογή στον Όµιλο. 

 

Τροποποιήσεις σε πρότυπα που αποτελούν ένα τµήµα του προγράµµατος ετήσιων βελτιώσεων για το 2010 του Σ∆ΛΠ 

(Συµβούλιο ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων) 

Οι παρακάτω τροποποιήσεις περιγράφουν τις σηµαντικότερες αλλαγές που υπεισέρχονται στα ∆ΠΧΑ ως επακόλουθο των 



 

 
 

Εξαµηνιαία Οικονοµική Έκθεση 

Περιόδου 1 Ιανουαρίου – 30 Ιουνίου 2011                                           (Τα ποσά είναι εκπεφρασµένα σε Ευρώ) 
___________________________________________________________________________________ 
 

____________________________________________________________________ 
Α.Β.Ε.Π.Ε.  Α.Ε.  Σελίδα 18/32 

αποτελεσµάτων του ετήσιου προγράµµατος βελτιώσεων του Σ∆ΛΠ που δηµοσιεύτηκε τον Μάιο 2010. Εφόσον δεν 

αναφέρεται διαφορετικά, οι τροποποιήσεις αυτές δεν έχουν σηµαντική επίπτωση στις οικονοµικές καταστάσεις του Οµίλου. 

 

∆ΠΧΑ 3 «Συνενώσεις Επιχειρήσεων» 

Οι τροποποιήσεις παρέχουν επιπρόσθετες διευκρινίσεις σχετικά µε: (α) συµφωνίες ενδεχόµενου τιµήµατος που προκύπτουν 

από συνενώσεις επιχειρήσεων µε ηµεροµηνίες απόκτησης που προηγούνται της εφαρµογής του ∆ΠΧΑ 3 (2008), (β) την 

επιµέτρηση της µη ελέγχουσας συµµετοχής, και (γ) λογιστική αντιµετώπιση των συναλλαγών πληρωµής που βασίζονται σε 

αξίες µετοχών και που αποτελούν µέρος µιας επιχειρηµατικής συνένωσης, συµπεριλαµβανοµένων των επιβραβεύσεων που 

βασίζονται σε αξίες µετοχών και που δεν αντικαταστάθηκαν ή εκούσια αντικαταστάθηκαν.  

 

∆ΠΧΑ 7 «Χρηµατοοικονοµικά Μέσα: Γνωστοποιήσεις» 

Οι τροποποιήσεις περιλαµβάνουν πολλαπλές διευκρινίσεις σχετικά µε τις γνωστοποιήσεις των χρηµατοοικονοµικών µέσων.  

 

∆ΛΠ 1 «Παρουσίαση των Οικονοµικών Καταστάσεων» 

Η τροποποίηση διευκρινίζει ότι οι οικονοµικές οντότητες µπορούν να παρουσιάζουν την ανάλυση των συστατικών στοιχείων 

των λοιπών συνολικών εσόδων είτε στην κατάσταση µεταβολών ιδίων κεφαλαίων είτε στις σηµειώσεις.  

 

∆ΛΠ 27 «Ενοποιηµένες και Ιδιαίτερες Οικονοµικές Καταστάσεις» 

Η τροποποίηση διευκρινίζει ότι οι τροποποιήσεις των ∆ΛΠ 21, ∆ΛΠ 28 και ∆ΛΠ 31 που απορρέουν από την αναθεώρηση 

του ∆ΛΠ 27 (2008) πρέπει να εφαρµόζονται µελλοντικά.  

 

∆ΛΠ 34 «Ενδιάµεση Χρηµατοοικονοµική Αναφορά»  

Η τροποποίηση δίνει µεγαλύτερη έµφαση στις αρχές γνωστοποίησης που πρέπει να εφαρµόζονται σε σχέση µε σηµαντικά 

γεγονότα και συναλλαγές, συµπεριλαµβανοµένων των µεταβολών αναφορικά µε επιµετρήσεις στην εύλογη αξία, καθώς και 

στην ανάγκη επικαιροποίησης των σχετικών πληροφοριών από την πιο πρόσφατη ετήσια έκθεση.  

 

Ε∆∆ΠΧΑ 13 «Προγράµµατα Πιστότητας Πελατών» 

Η τροποποίηση διευκρινίζει την έννοια του όρου «εύλογη αξία», στο πλαίσιο της επιµέτρησης της επιβράβευσης των 

προγραµµάτων πιστότητας πελατών. 

 

Πρότυπα και ∆ιερµηνείες υποχρεωτικές από περιόδους που ξεκινούν την ή µετά από 1 Ιανουαρίου 2012   

∆ΠΧΑ 7 (Τροποποίηση) «Χρηµατοοικονοµικά Μέσα: Γνωστοποιήσεις» - µεταβιβάσεις χρηµατοοικονοµικών 

περιουσιακών στοιχείων (εφαρµόζεται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή µετά την 1
η
 Ιουλίου 2011) 

Η παρούσα τροποποίηση παρέχει τις γνωστοποιήσεις για µεταβιβασµένα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία που δεν 

έχουν αποαναγνωριστεί εξ’ολοκλήρου καθώς και για µεταβιβασµένα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία που έχουν 

αποαναγνωριστεί εξ’ολοκλήρου αλλά για τα οποία ο Όµιλος έχει συνεχιζόµενη ανάµειξη. Παρέχει επίσης καθοδήγηση για την 

εφαρµογή των απαιτούµενων γνωστοποιήσεων. Η τροποποίηση αυτή δεν έχει ακόµη υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

∆ΛΠ 12 (Τροποποίηση) «Φόροι εισοδήµατος» (εφαρµόζεται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή µετά την 

1
η
 Ιανουαρίου 2012) 

Η τροποποίηση του ∆ΛΠ 12 παρέχει µια πρακτική µέθοδο για την επιµέτρηση των αναβαλλόµενων φορολογικών 

υποχρεώσεων και αναβαλλόµενων φορολογικών περιουσιακών στοιχείων όταν επενδυτικά ακίνητα επιµετρώνται µε τη 
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µέθοδο εύλογης αξίας σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 40 «Επενδύσεις σε ακίνητα».  Η τροποποίηση αυτή δεν έχει ακόµη υιοθετηθεί 

από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

∆ΛΠ 1 (Τροποποίηση) «Παρουσίαση Οικονοµικών Καταστάσεων» (εφαρµόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που 

ξεκινούν την ή µετά την 1η Ιουλίου 2012) 

Αυτή η τροποποίηση απαιτεί από τις οικονοµικές οντότητες να διαχωρίσουν τα στοιχεία που παρουσιάζονται στα λοιπά 

συνολικά εισοδήµατα σε δύο οµάδες, µε βάση το αν αυτά στο µέλλον είναι πιθανό να µεταφερθούν στα αποτελέσµατα 

χρήσεως ή όχι. Η τροποποίηση δεν έχει υιοθετηθεί ακόµη από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

∆ΛΠ 19 (Τροποποίηση) «Παροχές σε Εργαζοµένους» (εφαρµόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή 

µετά την 1η Ιανουαρίου 2013) 

Αυτή η τροποποίηση επιφέρει σηµαντικές αλλαγές στην αναγνώριση και επιµέτρηση του κόστους των προγραµµάτων 

καθορισµένων παροχών και των παροχών εξόδου από την υπηρεσία (κατάργηση της µεθόδου του περιθωρίου), καθώς και 

στις γνωστοποιήσεις όλων των παροχών σε εργαζοµένους. Οι βασικές αλλαγές αφορούν κυρίως στην αναγνώριση των 

αναλογιστικών κερδών και ζηµιών, στην αναγνώριση του κόστους προϋπηρεσίας/ περικοπών, στην επιµέτρηση του εξόδου 

συντάξεων, στις απαιτούµενες γνωστοποιήσεις, στο χειρισµό των εξόδων και των φόρων που σχετίζονται µε τα 

προγράµµατα καθορισµένων παροχών, καθώς και στη διάκριση µεταξύ βραχυπρόθεσµων και µακροπρόθεσµων παροχών. 

Η τροποποίηση δεν έχει υιοθετηθεί ακόµη από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

∆ΠΧΑ 9 «Χρηµατοοικονοµικά µέσα» (εφαρµόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή µετά την 1η 

Ιανουαρίου 2013) 

Το ∆ΠΧΑ 9 αποτελεί την πρώτη φάση στο έργο του Σ∆ΛΠ (Συµβούλιο ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων) για την 

αντικατάσταση του ∆ΛΠ 39 και αναφέρεται στην ταξινόµηση και επιµέτρηση των χρηµατοοικονοµικών περιουσιακών 

στοιχείων και χρηµατοοικονοµικών υποχρεώσεων. Το Σ∆ΛΠ στις επόµενες φάσεις του έργου θα επεκτείνει το ∆ΠΧΑ 9 έτσι 

ώστε να προστεθούν νέες απαιτήσεις για την αποµείωση της αξίας και τη λογιστική αντιστάθµισης. Ο Όµιλος βρίσκεται στη 

διαδικασία εκτίµησης της επίδρασης του ∆ΠΧΑ 9 στις οικονοµικές του καταστάσεις. Το ∆ΠΧΑ 9 δεν µπορεί να εφαρµοστεί 

νωρίτερα από τον Όµιλο διότι δεν έχει υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Μόνο όταν υιοθετηθεί, ο Όµιλος θα 

αποφασίσει εάν θα εφαρµόσει το ∆ΠΧΑ 9 νωρίτερα από την 1 Ιανουαρίου 2013.  

 

∆ΠΧΑ 13 «Επιµέτρηση Εύλογης Αξίας» (εφαρµόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή µετά την 1η 

Ιανουαρίου 2013) 

Το ∆ΠΧΑ 13 παρέχει νέες οδηγίες σχετικά µε την επιµέτρηση της εύλογης αξίας και τις απαραίτητες γνωστοποιήσεις. Οι 

απαιτήσεις του προτύπου δεν διευρύνουν τη χρήση των εύλογων αξιών αλλά παρέχουν διευκρινίσεις για την εφαρµογή τους 

σε περίπτωση που η χρήση τους επιβάλλεται υποχρεωτικά από άλλα πρότυπα. Το ∆ΠΧΑ 13 παρέχει ακριβή ορισµό της 

εύλογης αξίας, καθώς και οδηγίες αναφορικά µε την επιµέτρηση της εύλογης αξίας και τις απαραίτητες γνωστοποιήσεις, 

ανεξάρτητα από το πρότυπο µε βάση το οποίο γίνεται χρήση των εύλογων αξιών. Επιπλέον, οι απαραίτητες γνωστοποιήσεις 

έχουν διευρυνθεί και καλύπτουν όλα τα περιουσιακά στοιχεία και τις υποχρεώσεις που επιµετρούνται στην εύλογη αξία και 

όχι µόνο τα χρηµατοοικονοµικά. Το πρότυπο δεν έχει υιοθετηθεί ακόµη από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

Οµάδα προτύπων σχετικά µε ενοποίηση και από κοινού συµφωνίες (εφαρµόζονται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους 

που ξεκινούν την ή µετά την 1η Ιανουαρίου 2013) 
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Το Σ∆ΛΠ δηµοσίευσε πέντε νέα πρότυπα σχετικά µε ενοποίηση και τις από κοινού συµφωνίες: ∆ΠΧΑ 10, ∆ΠΧΑ 11, ∆ΠΧΑ 

12, ∆ΛΠ 27 (Τροποποίηση), ∆ΛΠ 28 (Τροποποίηση). Αυτά τα πρότυπα εφαρµόζονται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που 

ξεκινούν την ή µετά την 1
η
 Ιανουαρίου 2013. Επιτρέπεται η πρόωρη εφαρµογή τους µόνο εάν ταυτόχρονα εφαρµοστούν και 

τα πέντε αυτά πρότυπα. Τα πρότυπα δεν έχουν υιοθετηθεί ακόµη από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ο Όµιλος βρίσκεται στη 

διαδικασία εκτίµησης της επίδρασης των νέων προτύπων στις ενοποιηµένες οικονοµικές του καταστάσεις. Οι κυριότεροι όροι 

των προτύπων είναι οι εξής:  

∆ΠΧΑ 10 «Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις»  

Το ∆ΠΧΑ 10 αντικαθιστά στο σύνολό τους τις οδηγίες αναφορικά µε τον έλεγχο και την ενοποίηση, που παρέχονται στο ∆ΛΠ 

27 και στο SIC 12. Το νέο πρότυπο αλλάζει τον ορισµό του ελέγχου ως καθοριστικού παράγοντα προκειµένου να 

αποφασιστεί εάν µια οικονοµική οντότητα θα πρέπει να ενοποιείται. Το πρότυπο παρέχει εκτεταµένες διευκρινίσεις που 

υπαγορεύουν τους διαφορετικούς τρόπους κατά τους οποίους µία οικονοµική οντότητα (επενδυτής) µπορεί να ελέγχει µία 

άλλη οικονοµική οντότητα (επένδυση). Ο αναθεωρηµένος ορισµός του ελέγχου εστιάζει στην ανάγκη να υπάρχει ταυτόχρονα 

το δικαίωµα (η δυνατότητα να κατευθύνονται οι δραστηριότητες που επηρεάζουν σηµαντικά τις αποδόσεις) και οι µεταβλητές 

αποδόσεις (θετικές, αρνητικές ή και τα δύο) προκειµένου να υπάρχει έλεγχος. Τα νέο πρότυπο παρέχει επίσης διευκρινίσεις 

αναφορικά µε συµµετοχικά δικαιώµατα και δικαιώµατα άσκησης βέτο (protective rights), καθώς επίσης και αναφορικά µε 

σχέσεις πρακτόρευσης / πρακτορευοµένου. 

 

∆ΠΧΑ 11 «Από κοινού Συµφωνίες»  

Το ∆ΠΧΑ 11 παρέχει µια πιο ρεαλιστική αντιµετώπιση των από κοινού συµφωνιών εστιάζοντας στα δικαιώµατα και τις 

υποχρεώσεις, παρά στη νοµική τους µορφή. Οι τύποι των συµφωνιών περιορίζονται σε δύο: από κοινού ελεγχόµενες 

δραστηριότητες και κοινοπραξίες. Η µέθοδος της αναλογικής ενοποίησης δεν είναι πλέον επιτρεπτή. Οι συµµετέχοντες σε 

κοινοπραξίες εφαρµόζουν υποχρεωτικά την ενοποίηση µε τη µέθοδο της καθαρής θέσης. Οι οικονοµικές οντότητες που 

συµµετέχουν σε από κοινού ελεγχόµενες δραστηριότητες εφαρµόζουν παρόµοιο λογιστικό χειρισµό µε αυτόν που 

εφαρµόζουν επί του παρόντος οι συµµετέχοντες σε από κοινού ελεγχόµενα περιουσιακά στοιχεία ή σε από κοινού 

ελεγχόµενες δραστηριότητες. Το πρότυπο παρέχει επίσης διευκρινίσεις σχετικά µε τους συµµετέχοντες σε από κοινού 

συµφωνίες, χωρίς να υπάρχει από κοινού έλεγχος. 

 

∆ΠΧΑ 12 «Γνωστοποίηση συµµετοχής σε άλλες οικονοµικές οντότητες»  

Το ∆ΠΧΑ 12 αναφέρεται στις απαιτούµενες γνωστοποιήσεις µιας οικονοµικής οντότητας, συµπεριλαµβανοµένων σηµαντικών 

κρίσεων και υποθέσεων, οι οποίες επιτρέπουν στους αναγνώστες των οικονοµικών καταστάσεων να αξιολογήσουν τη φύση, 

τους κινδύνους και τις οικονοµικές επιπτώσεις που σχετίζονται µε τη συµµετοχή της οικονοµικής οντότητας σε θυγατρικές, 

συγγενείς, από κοινού συµφωνίες και µη ενοποιούµενες οικονοµικές οντότητες (structured entities). Μία οικονοµική οντότητα 

έχει τη δυνατότητα να προβεί σε κάποιες ή όλες από τις παραπάνω γνωστοποιήσεις χωρίς να είναι υποχρεωµένη να 

εφαρµόσει το ∆ΠΧΑ 12 στο σύνολό του, ή το ∆ΠΧΑ 10 ή 11 ή τα τροποποιηµένα ∆ΛΠ 27 ή 28. 

 

∆ΛΠ 27 (Τροποποίηση) «Ατοµικές Οικονοµικές Καταστάσεις»  

Το Πρότυπο αυτό δηµοσιεύθηκε ταυτόχρονα µε το ∆ΠΧΑ 10 και σε συνδυασµό, τα δύο πρότυπα αντικαθιστούν το ∆ΛΠ 27 

«Ενοποιηµένες και Ατοµικές Οικονοµικές Καταστάσεις». Το τροποποιηµένο ∆ΛΠ 27 ορίζει το λογιστικό χειρισµό και τις 

απαραίτητες γνωστοποιήσεις αναφορικά µε τις συµµετοχές σε θυγατρικές, κοινοπραξίες και συγγενείς όταν µία οικονοµική 

οντότητα ετοιµάζει ατοµικές οικονοµικές καταστάσεις. Παράλληλα, το Συµβούλιο µετέφερε στο ∆ΛΠ 27 όρους του ∆ΛΠ 28 

«Επενδύσεις σε Συγγενείς επιχειρήσεις» και του ∆ΛΠ 31 «Συµµετοχές σε Κοινοπραξίες» που αφορούν τις ατοµικές 

οικονοµικές καταστάσεις.  
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∆ΛΠ 28 (Τροποποίηση) «Επενδύσεις σε Συγγενείς επιχειρήσεις και Κοινοπραξίες» 

Το ∆ΛΠ 28 «Επενδύσεις σε Συγγενείς επιχειρήσεις και Κοινοπραξίες» αντικαθιστά το ∆ΛΠ 28 «Επενδύσεις σε Συγγενείς 

επιχειρήσεις». Ο σκοπός αυτού του Προτύπου είναι να ορίσει τον λογιστικό χειρισµό αναφορικά µε τις επενδύσεις σε 

συγγενείς επιχειρήσεις και να παραθέσει τις απαιτήσεις για την εφαρµογή της µεθόδου της καθαρής θέσης κατά τη λογιστική 

των επενδύσεων σε συγγενείς και κοινοπραξίες, όπως προκύπτει από τη δηµοσίευση του ∆ΠΧΑ 11.  

3. ∆οµή του Οµίλου   

Ο Όµιλος απαρτίζεται από τις εξής εταιρίες: 

 

 ΕΠΩΝΥΜΙΑ Ε∆ΡΑ % ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΑΒΕΠΕ Α.Ε. ΑΜΑΡΟΥΣΙΟ-ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΗΤΡΙΚΗ 

ΑΒΕΠΕ ΚΥΠΡΟΣ ΛΙΜΙΤΕΝΤ ΛΕΥΚΩΣΙΑ - ΚΥΠΡΟΣ 100% 

D.G. INSPIRATION OFFICE LIMITED ΛΕΥΚΩΣΙΑ - ΚΥΠΡΟΣ 50% 

VARANGIS TURNKEY INTERIOR PROJECT L.L.C. ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ – Η.Α.Ε. 49% 

 

Η "ΑΒΕΠΕ (ΚΥΠΡΟΣ) ΛΙΜΙΤΕΝΤ" συµµετέχει στην "D.G. Inspiration Office Limited " (πρώην " Μακαρίου & ΑΒΕΠΕ ΛΤ∆ ") 

κατά 50%, (κατέχει το 50% του µετοχικού κεφαλαίου της D.G. Inspiration Office Limited, ενώ το υπόλοιπο 50% κατέχεται από 

τρίτο πρόσωπο), τις οικονοµικές καταστάσεις της οποίας έχει ενσωµατώσει µε τη µέθοδο της αναλογικής ενοποίησης.  

Συνεχίζεται η διερεύνηση από τους  νοµικούς συµβούλους για την καλύερη δυνατή λύση απεµπλοκής από τη συµµετοχή 

στην εταιρία D.G. Inspiration Office Limited η οποία αντιµετωπίζει έντονα προβλήµατα εξυπηρέτησης των υποχρεώσεών της.   

Στις 6.1.2011 η εταιρία ίδρυσε  την VARANGIS TURNKEY INTERIOR PROJECT LLC, µε έδρα στο Άµπου Ντάµπι των 

Ηνωµένων Αραβικών Εµιράτων µε αρχικό µετοχικό κεφάλαιο 150 χιλ. ντίρχαµς ΗΑΕ. Στη θυγατρική αυτή, η οποία 

δραστηριοποιείται στον χώρο των ειδικών επαγγελµατικών έργων (εσωτερική διαµόρφωση – εξοπλισµός κτιρίων), η εταιρία 

συµµετέχει άµεσα κατά ποσοστό 49%, και µέσω συµφωνίας µετόχων, βάσει της οποίας ο έτερος µέτοχος δεν έχει 

δικαιώµατα στη διοίκηση της νέας εταιρίας ούτε στα τυχόν µερίσµατα ή λοιπές αποδοχές ως εκ της µετοχικής του ιδιότητας, 

ελέγχει το 100%. 

Και οι δύο θυγατρικές εταιρίες ενοποιούνται µε τη µέθοδο της ολικής ενοποίησης. 

  

4. Λειτουργικοί τοµείς 

Η διάκριση των τοµέων βασίζεται στα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά ως προς τη φύση της δραστηριότητας, τους επιχειρηµατικούς 

κινδύνους, καθώς και ως προς το επιχειρηµατικό περιβάλλον στο οποίο αναπτύσσεται η δραστηριότητα. Συνεπώς µε βάση 

τα παραπάνω η κατάτµηση των λειτουργικών τοµέων του Οµίλου έχει ως εξής: 
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ΕΠΙΠΛΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ  

& ΕΡΓΑ

ΟΙΚΙΑΚΑ 

ΕΠΙΠΛΑ

ΣΥΝΟΛΟ 

ΟΜΙΛΟΥ

Πωλήσεις 437.798,07 605.372,47 1.043.170,54

Κόστος πωληθέντων -553.247,47 -364.126,17 -917.373,64

Μικτό κέρδος -115.449,40 241.246,30 125.796,90

Λοιπά έσοδα 9.521,49 3.431,36 12.952,85

Έξοδα διοίκησης -195.333,98 -241.782,27 -437.116,25

Έξοδα διάθεσης -326.523,32 -341.547,92 -668.071,24

Λοιπά έξοδα -5.644,45 -66.221,69 -71.866,14

Λειτουργικό κέρδος / (ζηµιά) -633.429,66 -404.874,22 -1.038.303,88

Χρηµατοοικονοµικά έσοδα 1.814,74 2.509,37 4.324,11

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα -143.104,59 -193.071,44 -336.176,03

Κέρδη/(ζηµιές) προ φόρων -774.719,50 -595.436,30 -1.370.155,80

Φόρος εισοδήµατος 144.116,72 117.774,64 261.891,36

Κέρδη/(ζηµιές) µετά από φόρους -630.602,78 -477.661,66 -1.108.264,44

Κατανέµονται σε :

Μετόχους εταιρίας -609.751,91 -477.661,66 -1.087.413,57

∆ικαιώµατα µειοψηφίας -20.850,87 -                 -20.850,87

Κέρδη/(ζηµιές) προ φόρων, χρηµατοδοτικών,

επενδυτικών αποτελεσµάτων και συνολικών αποσβέσεων -498.366,38 -339.982,00 -838.348,38

1/1 - 30/06/2011

ΕΠΙΠΛΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 

& ΕΡΓΑ

ΟΙΚΙΑΚΑ 

ΕΠΙΠΛΑ

ΣΥΝΟΛΟ 

ΟΜΙΛΟΥ

Πωλήσεις 5.264.539,56 1.050.376,77 6.314.916,33

Κόστος πωληθέντων -4.717.518,78 -606.435,15 -5.323.953,93

Μικτό κέρδος 547.020,78 443.941,62 990.962,40

Λοιπά έσοδα 34.583,00 21.556,47 56.139,47

Έξοδα διοίκησης -371.162,06 -76.245,38 -447.407,44

Έξοδα διάθεσης -542.382,41 -549.527,12 -1.091.909,53

Λοιπά έξοδα -                                 -13.560,80 -13.560,80

Λειτουργικό κέρδος / (ζηµιά) -331.940,69 -173.835,21 -505.775,90

Χρηµατοοικονοµικά έσοδα 16.210,63 268,68 16.479,31

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα -341.949,51 -60.119,63 -402.069,14

Κέρδη/(ζηµιές) προ φόρων -657.679,57 -233.686,16 -891.365,73

152.688,13 52.388,70 205.076,83

-226.919,51

Κέρδη/(ζηµιές) µετά από φόρους -504.991,44 -408.216,97 -913.208,41

Κατανέµονται σε :

Μετόχους εταιρίας -504.991,44 -408.216,97 -913.208,41

∆ικαιώµατα µειοψηφίας -                                 -                      -                        

Κέρδη/(ζηµιές) προ φόρων, χρηµατοδοτικών,

επενδυτικών αποτελεσµάτων και συνολικών αποσβέσεων -185.930,55 -110.514,72 -296.445,27

1/1 - 30/06/2010

Φόρος εισοδήµατος
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Στο λειτουργικό τοµέα «ΕΠΙΠΛΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ-ΕΡΓΑ» δύο πελάτες συµµετέχουν µε ποσοστό άνω του 10% των εσόδων από 

συναλλαγές, συνολικού ποσού 137,5 χιλ. € και στο λειτουργικό τοµέα «ΟΙΚΙΑΚΑ ΕΠΙΠΛΑ» δεν υπάρχει πελάτης που να 

συµµετέχει µε ποσοστό άνω του 10% των εσόδων από συναλλαγές. 

Στην αντίστοιχη περίοδο της προηγούµενης χρήσης 2010 η αντίστοιχη εικόνα έχει ως εξής :  

Στο λειτουργικό τοµέα «ΕΠΙΠΛΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ-ΕΡΓΑ»  ένας πελάτης συµµετέχει µε ποσοστό άνω του 10% των εσόδων από 

συναλλαγές, συνολικού ποσού 2.718.249,35 € ενώ στο λειτουργικό τοµέα «ΟΙΚΙΑΚΑ ΕΠΙΠΛΑ»  δεν υπάρχει πελάτης που να 

συµµετέχει µε ποσοστό άνω του 10% των εσόδων από συναλλαγές . 

 

Ο παρακάτω πίνακας παρουσιάζει τα περιουσιακά στοιχεία και τις υποχρεώσεις των λειτουργικών τοµέων του Οµίλου κατά 

την 30η Ιουνίου 2011 και 31η ∆εκεµβρίου 2010 : 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

30/06/2011
ΕΠΙΠΛΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ     

& ΕΡΓΑ

ΟΙΚΙΑΚΑ 

ΕΠΙΠΛΑ
ΣΥΝΟΛΟ

Ενεργητικό Τοµέα 3.345.765,86 13.473.654,92 16.819.420,78

Μη κατανεµηµένα Στοιχεία Ενεργητικού -                      -                   482.225,72

Ενοποιηµένο Ενεργητικό 3.345.765,86 13.473.654,92 17.301.646,50

30/06/2011
ΕΠΙΠΛΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ     

& ΕΡΓΑ

ΟΙΚΙΑΚΑ 

ΕΠΙΠΛΑ
ΣΥΝΟΛΟ

Υποχρεώσεις Τοµέα 1.155.773,90 521.530,85 1.677.304,75

Μη κατανεµηµένα Στοιχεία Υποχρεώσεων -                      -                   12.482.785,59

Ενοποιηµένο Ενεργητικό 1.155.773,90 521.530,85 14.160.090,34

31/12/2010
ΕΠΙΠΛΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ     

& ΕΡΓΑ

ΟΙΚΙΑΚΑ 

ΕΠΙΠΛΑ
ΣΥΝΟΛΟ

Ενεργητικό Τοµέα 4.004.529,36 14.011.395,94 18.015.925,30

Μη κατανεµηµένα Στοιχεία Ενεργητικού -                      -                   305.483,83

Ενοποιηµένο Ενεργητικό 4.004.529,36 14.011.395,94 18.321.409,13

31/12/2010
ΕΠΙΠΛΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ     

& ΕΡΓΑ

ΟΙΚΙΑΚΑ 

ΕΠΙΠΛΑ
ΣΥΝΟΛΟ

Υποχρεώσεις Τοµέα 2.166.013,26 1.410.356,50 3.576.369,76

Μη κατανεµηµένα Στοιχεία Υποχρεώσεων -                      -                   10.509.678,29

Ενοποιηµένο Ενεργητικό 2.166.013,26 1.410.356,50 14.086.048,05
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5. Σηµειώσεις στις Οικονοµικές καταστάσεις 
 
5.1 Ιδιοχρησιµοποιούµενα ενσώµατα πάγια στοιχεία 

 

 

 
 
 
 
Τα υφιστάµενα επί των οικοπέδων και κτιρίων εµπράγµατα βάρη για την Εταιρία κατά την 30.6.2011 ανέρχονταν στο ποσό 

των € 6,5 εκ., για τη σύναψη το 2010 κοινού οµολογιακού δανείου, ύψους 7,5 εκατ. ευρώ και διάρκειας οκτώ ετών, µε 

αποκλειστικό σκοπό την αναχρηµατοδότηση του βραχυπρόθεσµου δανεισµού. 

 

 

 

Γήπεδα & 

Οικόπεδα

Κτίρια & 

κτιριακές 

εγκ/σεις

Μηχανήµατα & 

µηχ/κος εξοπλ.

Μηχανήµατα & 

µηχ/κος εξοπλ.µε 

χρηµ/κή µίσθωση

Μεταφορικά 

µέσα

Έπιπλα & 

λοιπός εξοπλ.
Σύνολο

Αξία κτήσης ή αποτίµησης

Κατά την 31/12/2010 2.607.500,00 7.596.612,78 2.312.670,12 274.480,53 204.738,79 1.298.624,17 14.294.626,39

Προσθήκες 5.469,30 5.469,30

Κατά την 30/06/2011 2.607.500,00 7.596.612,78 2.312.670,12 274.480,53 204.738,79 1.304.093,47 14.300.095,69

Σωρευµένες αποσβέσεις

Κατά την 31/12/2010 -1.269.700,34 -1.259.544,24 -234.977,23 -186.019,96 -819.438,61 -3.769.680,38

Αποσβέσεις -65.188,01 -49.393,06 -1.854,89 -1.037,62 -72.179,48 -189.653,06

Κατά την 30/06/2011 -1.334.888,35 -1.308.937,30 -236.832,12 -187.057,58 -891.618,09 -3.959.333,44

Αναπόσβεστη αξία

Κατά την 31/12/2010 2.607.500,00 6.326.912,44 1.053.125,88 39.503,30 18.718,83 479.185,56 10.524.946,01

Κατά την 30/06/2011 2.607.500,00 6.261.724,43 1.003.732,82 37.648,41 17.681,21 412.475,38 10.340.762,25

Γήπεδα & 

Οικόπεδα

Κτίρια & 

κτιριακές 

εγκ/σεις

Μηχανήµατα & 

µηχ/κος εξοπλ.

Μηχανήµατα & 

µηχ/κος εξοπλ.µε 

χρηµ/κή µίσθωση

Μεταφορικά 

µέσα

Έπιπλα & 

λοιπός εξοπλ.
Σύνολο

Αξία κτήσης ή αποτίµησης

Κατά την 31/12/2010 2.607.500,00 7.596.612,78 2.312.670,12 274.480,53 204.738,79 1.298.624,17 14.294.626,39

Προσθήκες 4.186,25 4.186,25

Κατά την 30/06/2011 2.607.500,00 7.596.612,78 2.312.670,12 274.480,53 204.738,79 1.302.810,42 14.298.812,64

Σωρευµένες αποσβέσεις

Κατά την 31/12/2010 -1.269.700,34 -1.259.544,24 -234.977,23 -186.019,96 -819.438,61 -3.769.680,38

Αποσβέσεις -65.188,01 -49.393,06 -1.854,89 -1.037,62 -72.179,48 -189.653,06

Κατά την 30/06/2011 -1.334.888,35 -1.308.937,30 -236.832,12 -187.057,58 -891.618,09 -3.959.333,44

Αναπόσβεστη αξία

Κατά την 31/12/2010 2.607.500,00 6.326.912,44 1.053.125,88 39.503,30 18.718,83 479.185,56 10.524.946,01

Κατά την 30/06/2011 2.607.500,00 6.261.724,43 1.003.732,82 37.648,41 17.681,21 411.192,33 10.339.479,20

ΕΤΑΙΡΙΑ

ΟΜΙΛΟΣ
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5.2 Αποθέµατα 

 

Τα αποθέµατα του Οµίλου και της Εταιρίας αναλύονται ως ακολούθως : 

ποσά σε € 
ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 

30/06/2011 31/12/2010 30/06/2011 31/12/2010 

Εµπορεύµατα 1.533.238,53 1.749.612,45 1.533.238,53 1.749.612,45 

Προϊόντα έτοιµα και ηµιτελή 
Υποπροιόντα και υπολείµµατα 

1.242.316,72 1.431.666,71 1.242.316,72 1.431.666,71 

Παραγωγή σε εξέλιξη 422.647,41 153.081,97 422.647,41 153.081,97 

Πρώτες και βοηθητικές ύλες-
Αναλώσιµα υλικά-Ανταλλακτικά 

576.366,08 634.324,78 576.366,08 634.324,78 

Μείον: αποµείωση αξίας 
αποθεµάτων 

                      -   -262.522,05                       -   -262.522,05 

Σύνολο 3.774.568,74 3.706.163,86 3.774.568,74 3.706.163,86 

 
 
5.3 Πελάτες και λοιπές εµπορικές απαιτήσεις 

 

Οι πελάτες και λοιπές εµπορικές απαιτήσεις του Οµίλου και της Εταιρίας αναλύονται ως παρακάτω : 

ποσά σε € 

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 

30/06/2011 31/12/2010 30/06/2011 31/12/2010 

Πελάτες 2.043.414,22 3.867.539,66 2.043.414,22 3.867.539,66 

Προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις -716.170,45 -1.414.130,45 -716.170,45 -1.414.130,45 

Προπληρωµές 1.048.334,19 695.298,20 1.038.952,19 685.916,20 

Σύνολο 2.375.577,96 3.148.707,41 2.366.195,96 3.139.325,41 

 
Οι λογιστικές αξίες κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού προσεγγίζουν τις εύλογες αξίες και όλα τα υπόλοιπα είναι σε ευρώ. 

Η εταιρία το Α’ εξάµηνο 2011 χρησιµοποίησε ποσό 697.960,00 ευρώ από τις σχηµατισθείσες προβλέψεις επισφαλών 

απαιτήσεων. 

 

5.4 Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 

 

ποσά σε € 
ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 

30/06/2011 31/12/2010 30/06/2011 31/12/2010 

Ταµείο 9.498,19 2.372,78 9.372,19 2.246,78 

Προθεσµιακές καταθέσεις 29.000,00 27.500,00 29.000,00 27.500,00 

Καταθέσεις όψεως σε ευρώ 104.275,46 72.866,79 84.028,42 66.550,79 

Σύνολο 142.773,65 102.739,57 122.400,61 96.297,57 

 
Οι καταθέσεις σε τράπεζες τοκίζονται µε κυµαινόµενα επιτόκια που βασίζονται στα επιτόκια καταθέσεων τραπεζών. 
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5.5 Μακροπρόθεσµες και βραχυπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις 

 

ποσά σε € 

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 

30/06/2011 30/06/2011 

Βραχυπρόθεσµα ∆άνεια 

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2.406.281,70 2.370.874,70 

Μεταφορά από µακροπρόθεσµα δάνεια/Εισπράξεις 240.000,00 240.000,00 

Εξοφλήσεις δανείων -575.003,14 -558.087,14 

Υπόλοιπα κατά την 30/6/2011 2.071.278,56 2.052.787,56 

Κίνηση Αλληλόχρεων Λογαριασµών 384.867,14 384.867,14 

Σύνολο Βραχυπρόθεσµων δανείων 30/6/2011 2.456.145,70 2.437.654,70 

Μακροπρόθεσµα ∆άνεια 

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 6.954.656,26 6.954.656,26 

Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 1.638.000,00 1.638.000,00 

Μεταφορά σε βραχυπρόθεσµα δάνεια/Εξοφλήσεις -240.000,00 -240.000,00 

Έξοδα προµηθειών κοινού οµολογιακού δανείου 7.156,26 7.156,26 

Σύνολο Μακροπρόθεσµων δανείων 30/6/2011 8.359.812,52 8.359.812,52 

Σύνολο δανεισµού 10.815.958,22 10.797.467,22 

 
 
∆άνεια προς Κεφάλαια 
 

ποσά σε € 

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 

30/06/2011 31/12/2010 30/06/2011 31/12/2010 

Σύνολο δανεισµού 10.815.958,22 9.360.937,96 10.797.467,22 9.325.530,96 

∆ιαθέσιµα και ταµειακά ισοδύναµα 142.773,65 102.739,57 122.400,61 96.297,57 

Καθαρός ∆ανεισµός (Α) 10.673.184,57 9.258.198,39 10.675.066,61 9.229.233,39 

Σύνολο Καθαρής Θέσης (Β) 3.141.556,16 4.235.361,08 3.461.340,83 4.520.100,08 

Σύνολο Κεφαλαίων (Γ) = (Α) + (Β) 13.814.740,73 13.493.559,47 14.136.407,44 13.749.333,47 

∆άνεια προς Κεφάλαια (Α) / (Γ) 77,3% 68,6% 75,5% 67,1% 
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Στις  23.2.2011, το ∆ιοικητικό της Συµβούλιο της εταιρίας προχώρησε στην έκδοση καθώς και στη διάθεση (µέσω ιδιωτικής 

τοποθέτησης) ΜΟ∆, το ύψος του οποίου ανέρχεται σε 2 εκατ. Ευρώ, το οποίο είχε εγκριθεί από την Έκτακτη Γενική 

Συνέλευση των µετόχων της Εταιρίας στις 23.11.2010. Το εκδοθέν έγχαρτο, έντοκο ΜΟ∆ είναι τετραετούς διάρκειας και 

αποτελείται από 40 ονοµαστικές Οµολογίες ονοµαστικής αξίας 50.000 ευρώ έκαστη.  Η τιµή µετατροπής ορίστηκε σε 0,63 

Ευρώ ανά µετοχή, αναπροσαρµοζόµενη σε περίπτωση εταιρικών πράξεων. Το επιτόκιο ορίστηκε σταθερό 5% ετησίως και 

καταβάλλεται εξαµηνιαίως. Οι εν λόγω οµολογίες δεν πρόκειται να εισαχθούν προς διαπραγµάτευση σε οργανωµένη αγορά. 

 

Η έκθεση του τραπεζικού δανεισµού του Οµίλου και της µητρικής Εταιρίας στις αλλαγές των επιτοκίων και οι συµβατικές 

ηµεροµηνίες αλλαγής αυτών γίνεται σε λιγότερο από 6 µήνες. 

Οι εύλογες αξίες των βραχυπρόθεσµων και µακροπρόθεσµων δανείων είναι περίπου ίσες µε τις λογιστικές τους αξίες, διότι η 

Εταιρία δανείζεται µε µεταβλητά επιτόκια (EURIBOR + περιθώριο), τα οποία αναπροσαρµόζονται σε διάστηµα που δεν 

υπερβαίνει τους 6 µήνες. 

Για το κοινό οµολογιακό δάνειο η εκδότρια είναι υποχρεωµένη να διατηρεί ικανοποιητική κεφαλαιακή επάρκεια, κερδοφορία 

και ρευστότητα όπως αυτή καθορίζεται από τους παρακάτω χρηµατοοικονοµικούς δείκτες:  

- Ο δείκτης Ξένα προς Ίδια Κεφάλαια να διατηρείται µικρότερος ή ίσος του 1,00 καθ' όλη τη διάρκεια του δανείου. 

- Ο συνολικός τραπεζικός δανεισµός να παραµείνει µικρότερος των 10 εκ. ευρώ καθ' όλη τη διάρκεια του δανείου. 

Λόγω µη τήρησης των παραπάνω δεικτών η Εταιρία έλαβε επιστολή του διαχειριστή πληρωµών (Alpha Bank) στην οποία  

οι οµολογιούχοι δανειστές συναινούν στην παραίτηση των δικαιωµάτων τους. 

 

5.6 Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 

Η ανάλυση των προµηθευτών και λοιπών υποχρεώσεων του Οµίλου και της Εταιρίας έχουν ως εξής : 

 

ποσά σε € 
ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 

30/06/2011 31/12/2010 30/06/2011 31/12/2010 

Προµηθευτές 1.826.945,68 2.988.877,37 1.826.945,68 2.988.877,37 

Ασφαλιστικοί οργανισµοί και λοιπές εισφορές 39.500,49 104.642,30 39.500,49 104.642,30 

Προκαταβολές πελατών 221.873,10 154.779,14 221.873,10 154.779,14 

Υποχρεώσεις από Φόρους-Τέλη 37.070,16 198.161,97 37.070,16 198.161,97 

Λοιπές υποχρεώσεις 678.662,42 472.906,39 643.070,38 466.183,39 

Σύνολο 2.804.051,85 3.919.367,17 2.768.459,81 3.912.644,17 

 

Οι λογιστικές αξίες κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού προσεγγίζουν τις εύλογες αξίες και όλα τα υπόλοιπα είναι σε ευρώ. 
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5.7 Έξοδα ανά κατηγορία 

 
 

(ποσά σε €) 
 

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 

1/1 -30/06/2011 1/1 -30/06/2010 1/4 -30/06/2011 1/4 -30/06/2010 1/1 -30/06/2011 1/1 -30/06/2010 1/4 -30/06/2011 1/4 -30/06/2010 

Κόστος Αποθεµάτων 377.284,50 3.734.289,31 190.388,14 2.191.722,46 377.284,50 3.468.061,31 190.388,14 2.097.001,46 

Αµοιβές και έξοδα προσωπικού 744.288,35 1.406.705,83 377.227,47 744.170,05 733.307,46 1.386.216,83 366.246,58 733.692,05 

Αµοιβές και έξοδα τρίτων 233.652,91 477.690,86 127.743,58 319.697,84 224.968,51 469.596,86 119.059,18 322.880,84 

Παροχές τρίτων 273.121,30 346.129,26 129.871,81 188.170,96 261.222,79 342.974,26 129.941,57 186.027,96 

Φόροι-Τέλη 35.949,81 46.134,20 22.828,10 23.259,28 35.949,81 46.134,20 22.828,10 23.259,28 

∆ιάφορα έξοδα 176.142,31 642.990,81 78.943,88 513.285,77 161.557,49 619.995,81 76.016,35 491.630,77 

Σύνολο χωρίς αποσβέσεις 1.840.439,18 6.653.940,27 927.002,98 3.980.306,36 1.794.290,56 6.332.979,27 904.479,92 3.854.492,36 

Αποσβέσεις 182.121,95 209.330,63 91.613,07 102.578,19 182.121,95 208.875,63 91.613,07 102.655,19 

Σύνολο 2.022.561,13 6.863.270,90 1.018.616,05 4.082.884,55 1.976.412,51 6.541.854,90 996.092,99 3.957.147,55 

 
 
Ταξινοµηµένα ως: 
 
 

(ποσά σε €) 
 

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 

1/1 -30/06/2011 1/1 -30/06/2010 1/4 -30/06/2011 1/4 -30/06/2010 1/1 -30/06/2011 1/1 -30/06/2010 1/4 -30/06/2011 1/4 -30/06/2010 

Κόστος Πωληθέντων 917.373,64 5.323.953,93 458.448,58 3.223.308,07 917.373,64 5.057.725,93 458.448,58 3.128.587,07 

Έξοδα ∆ιοίκησης 437.116,25 447.407,44 219.122,39 247.882,05 416.299,28 438.271,44 219.517,16 242.679,05 

Έξοδα ∆ιάθεσης 668.071,24 1.091.909,53 341.045,08 611.694,43 642.739,59 1.045.857,53 318.127,25 585.881,43 

Σύνολο 2.022.561,13 6.863.270,90 1.018.616,05 4.082.884,55 1.976.412,51 6.541.854,90 996.092,99 3.957.147,55 
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5.8 Χρηµατοοικονοµικά αποτελέσµατα (Έσοδα – Έξοδα) 
 
 

 

ποσά σε € 
 

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 

1/1 -30/06/2011 1/1 -30/06/2010 1/4 -30/06/2011 1/4 -30/06/2010 1/1 -30/06/2011 1/1 -30/06/2010 1/4 -30/06/2011 1/4 -30/06/2010 

Χρεωστικοί τόκοι -307.799,22 -230.392,62 -165.464,42 -129.114,90 -306.816,22 -227.144,62 -164.481,42 -126.734,90 

Λοιπά χρηµατοοικονοµικά έξοδα -15.170,95 -78.292,01 -6.588,63 -39.844,49 -13.711,51 -77.172,01 -6.423,92 -39.736,49 

∆ιαφορά αποτίµησης χρεογράφων -13.205,86 -93.384,51 -9.273,11 -67.259,94 -13.205,86 -93.384,51 -9.273,11 -67.259,94 

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα -336.176,03 -402.069,14 -181.326,16 -236.219,33 -333.733,59 -397.701,14 -180.178,45 -233.731,33 

Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 3.039,51 16.479,31 972,12 14.311,31 3.039,51 1.529,31 972,12 1.045,31 

∆ιαφορά αποτίµησης χρεογράφων 1.284,60  -   -13.179,04  -   1.284,60  -   -13.179,04  -   

Χρηµατοοικονοµικά έσοδα 4.324,11 16.479,31 -12.206,92 14.311,31 4.324,11 1.529,31 -12.206,92 1.045,31 

Σύνολο -331.851,92 -385.589,83 -193.533,08 -221.908,02 -329.409,48 -396.171,83 -192.385,37 -232.686,02 

 

 

5.9 Φόρος εισοδήµατος 
 
Σύµφωνα µε τις θεσµοθετηµένες διατάξεις για τις χρήσεις από το 2011 και µετά ο συντελεστής φορολογίας είναι 20%.   

Οι φορολογικές ζηµιές, στον βαθµό που αναγνωρίζονται από τις φορολογικές αρχές, µπορούν να χρησιµοποιηθούν για τον  συµψηφισµό κερδών των πέντε επόµενων χρήσεων που ακολουθούν τη 

χρήση που αφορούν. 
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6. Λοιπές πληροφορίες 
 
 
6.1 Επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές 
 

∆εν υφίστανται επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές ή αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων, που ενδέχεται να έχουν 

σηµαντική επίπτωση στην οικονοµική κατάσταση ή λειτουργία του Οµίλου και της Εταιρίας. 

 

6.2 Ανέλεγκτες Φορολογικές Υποχρεώσεις 

Σύµφωνα µε τις νέες θεσµοθετηµένες αλλαγές στο φορολογικό νόµο, ο συντελεστής του φόρου εισοδήµατος νοµικών 

προσώπων για τα έτη 2011 και µετά µειώνεται στο 20%. 

Η Ελληνική φορολογική νοµοθεσία και οι σχετικές διατάξεις, υπόκεινται σε ερµηνείες από τις φορολογικές αρχές. Οι δηλώσεις 

φόρου εισοδήµατος κατατίθενται στις φορολογικές αρχές σε ετήσια βάση, αλλά τα κέρδη ή οι ζηµίες που δηλώνονται, για 

φορολογικούς σκοπούς, παραµένουν προσωρινά εκκρεµείς έως ότου οι φορολογικές αρχές εξετάσουν τις φορολογικές 

δηλώσεις και τα βιβλία του φορολογούµενου, στιγµή κατά την οποία θα οριστικοποιηθούν και οι σχετικές φορολογικές 

υποχρεώσεις. Οι φορολογικές ζηµιές, στο βαθµό που αυτές αναγνωρίζονται από τις φορολογικές αρχές, µπορούν να 

χρησιµοποιηθούν για τον συµψηφισµό κερδών των πέντε επόµενων χρήσεων, που ακολουθούν τη χρήση που αφορούν. 

Η Εταιρία έχει ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές έως την 31η ∆εκεµβρίου 2005. Λόγω του ύψους των σωρευµένων 

φορολογικών ζηµιών για τις ανέλεγκτες χρήσεις 2006-2010 της Εταιρίας εκτιµάται ότι δε θα προκύψει πρόσθετος φόρος 

εισοδήµατος κατά τον έλεγχο των ανέλεγκτων αυτών χρήσεων, δεδοµένου ότι δεν έχουν καταλογισθεί για τις χρήσεις αυτές 

πρόστιµα του ΚΒΣ που να επιδρούν στο κύρος των βιβλίων της Εταιρίας. Το ίδιο ισχύει για την θυγατρική Εταιρία ΑΒΕΠΕ 

(ΚΥΠΡΟΣ) ΛΙΜΙΤΕΝΤ η οποία δεν έχει ελεγχθεί για τις χρήσεις 2003 έως και 2010, ενώ η VARANGIS TURNKEY INTERIOR 

PROJECT L.L.C.  δεν έχει κλείσει ακόµη πρώτη εταιρική χρήση. 

 
6.3 Συναλλαγές µε συνδεδεµένα µέρη. 

 
Τα ποσά των εσόδων και εξόδων σωρευτικά από την έναρξη της τρέχουσας περιόδου καθώς και τα υπόλοιπα των απαιτήσεων και 

υποχρεώσεων της Εταιρίας και του Οµίλου στη λήξη της τρέχουσας περιόδου, που έχουν προκύψει από συναλλαγές τους µε τα 

συνδεδεµένα µέρη, όπως αυτά ορίζονται στο ∆.Λ.Π24, έχουν ως εξής : 

 

ποσά σε € ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 

Έσοδα - - 

Έξοδα - - 

Απαιτήσεις - 288.196,07 

Υποχρεώσεις - - 

Συναλλαγές και αµοιβές διευθ/κών στελεχών και µελών της διοίκησης 161.466,49 161.466,49 

Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και µέλη της διοίκησης 52.486,43 52.486,43 

Υποχρεώσεις προς τα διευθυντικά στελέχη και µέλη της διοίκησης 61.836,83 61.836,83 
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6.4 Ενδεχόµενες υποχρεώσεις 

 

Ο Όµιλος και η Εταιρία έχουν ενδεχόµενες υποχρεώσεις σε σχέση µε τράπεζες, λοιπές εγγυήσεις και άλλα θέµατα που  

προκύπτουν στα πλαίσια της συνήθους δραστηριότητας. ∆εν αναµένεται να προκύψουν ουσιώδεις επιβαρύνσεις. 

 

  

 

Υπεύθυνοι για τη σύνταξη και την ακρίβεια των στοιχείων που περιέχονται στις ανωτέρω οικονοµικές καταστάσεις είναι οι :  

Εµµανουήλ Μαργωµένος, ∆ηµήτριος Βαράγκης, και Πέτρος Τσιβίογλου. 

 

 

 

ΑΘΗΝΑ, 22 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2011 

 

   Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ.            ΕΝΑ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ.  Ο ∆/ΝΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
   & ∆/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  
 
   
 

              ∆. Βαράγκης                  Ε. Μαργωµένος                       Π. Τσιβίογλου 



VARANGIS
ÁÍÙÍÕÌÏÓ ÂÉÏÌÇ×ÁÍÉÊÇ ÅÔÁÉÑÅÉÁ ÐÁÑÁÃÙÃÇÓ ÅÐÉÐËÙÍ ÁÂÅÐÅ ÁÅ

ÁÑ.Ì.Á.Å. 3615/06/Â/86/39
Ë.Êçöéóßáò 38, Ô.Ê. 15125, ÐáñÜäåéóïò Áìáñïõóßïõ

ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÉ ÐËÇÑÏÖÏÑÉÅÓ ÐÅÑÉÏÄÏÕ áðü 1 ÉÁÍÏÕÁÑÉÏÕ 2011 Ýùò 30 ÉÏÕÍÉÏÕ 2011
Óýìöùíá ìå ôçí áðüöáóç 4/507/28.4.2009 ôïõ Äéïéêçôéêïý Óõìâïõëßïõ ôçò ÅðéôñïðÞò ÊåöáëáéáãïñÜò

ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÔÁÓÔÁÓÇÓ ÏÉÊÏÍÏÌÉÊÇÓ ÈÅÓÇÓ (åíïðïéçìÝíá êáé ìç åíïðïéçìÝíá)

ÐïóÜ åêöñáóìÝíá óå € OMIËÏÓ ÅÔÁÉÑÅÉÁ
ÅÍÅÑÃÇÔÉÊÏ 30/06/2011 31/12/2010 30/06/2011 31/12/2010

Éäéï÷ñçóéìïðïéïýìåíá åíóþìáôá ðÜãéá óôïé÷åßá 10.340.762,25 10.524.946,01 10.339.479,20 10.524.946,01
¢õëá ðåñéïõóéáêÜ óôïé÷åßá 61.466,36 71.768,80 61.466,36 71.768,80
ËïéðÜ ìç êõêëïöïñïýíôá ðåñéïõóéáêÜ óôïé÷åßá 61.590,55 60.568,55 76.397,16 60.568,55
ÁðïèÝìáôá 3.774.568,74 3.706.163,86 3.774.568,74 3.706.163,86
ÁðáéôÞóåéò áðü ðåëÜôåò 2.375.577,96 3.148.707,41 2.366.195,96 3.139.325,41
ËïéðÜ êõêëïöïñïýíôá ðåñéïõóéáêÜ óôïé÷åßá 687.680,64 809.254,50 949.240,71 1.061.245,50−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
ÓÕÍÏËÏ ÅÍÅÑÃÇÔÉÊÏÕ 17.301.646,50 18.321.409,13 17.567.348,13 18.564.018,13============================ ============================== ============================ ==============================
ÉÄÉÁ ÊÅÖÁËÁÉÁ ÊÁÉ ÕÐÏ×ÑÅÙÓÅÉÓ
Ìåôï÷éêü êåöÜëáéï 4.004.661,84 4.004.661,84 4.004.661,84 4.004.661,84
ËïéðÜ óôïé÷åßá éäßùí êåöáëáßùí -856.714,33 230.699,24 -543.321,01 515.438,24
Óýíïëï éäßùí êåöáëáßùí éäéïêôçôþí ìçôñéêÞò (á) 3.147.947,51 4.235.361,08 3.461.340,83 4.520.100,08
Äéêáéþìáôá ìåéïøçößáò (â) -6.391,35 -  -  -  
Óýíïëï éäßùí êåöáëáßùí (ã) = (á) + (â) 3.141.556,16 4.235.361,08 3.461.340,83 4.520.100,08
Ìáêñïðñüèåóìåò äáíåéáêÝò õðï÷ñåþóåéò 8.359.812,52 6.954.656,26 8.359.812,52 6.954.656,26
ÐñïâëÝøåéò / ËïéðÝò ìáêñïðñüèåóìåò õðï÷ñåþóåéò 466.759,16 732.421,81 466.759,16 732.421,81
Âñá÷õðñüèåóìåò äáíåéáêÝò õðï÷ñåþóåéò 2.456.145,70 2.406.281,70 2.437.654,70 2.370.874,70
ËïéðÝò âñá÷õðñüèåóìåò õðï÷ñåþóåéò 2.877.372,96 3.992.688,28 2.841.780,92 3.985.965,28
Óýíïëï õðï÷ñåþóåùí (ä) 14.160.090,34 14.086.048,05 14.106.007,30 14.043.918,05−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
ÓÕÍÏËÏ ÉÄÉÙÍ ÊÅÖÁËÁÉÙÍ ÊÁÉ
ÕÐÏ×ÑÅÙÓÅÙÍ (ã) + (ä) 17.301.646,50 18.321.409,13 17.567.348,13 18.564.018,13============================ ============================== ============================ ==============================

ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÔÁÓÔÁÓÇÓ ÌÅÔÁÂÏËÙÍ ÉÄÉÙÍ ÊÅÖÁËÁÉÙÍ (åíïðïéçìÝíá êáé ìç åíïðïéçìÝíá)

ÐïóÜ åêöñáóìÝíá óå € ÏÌÉËÏÓ ÅÔÁÉÑÅÉÁ
30/06/2011 30/06/2010 30/06/2011 30/06/2010

Óýíïëï éäßùí êåöáëáßùí Ýíáñîçò ðåñéüäïõ
(01.01.2011 êáé 01.01.2010 áíôßóôïé÷á) 4.235.361,08 9.858.002,88 4.520.100,08 9.987.741,88
Ìåôï÷éêü êåöÜëáéï äéêáéùìÜôùí ìåéïøçößáò 14.459,52 -  -  -  
ÓõãêåíôñùôéêÜ óõíïëéêÜ Ýóïäá ìåôÜ áðü öüñïõò -1.108.264,44 -917.008,41 -1.058.759,25 -972.507,41
Óýíïëï éäßùí êåöáëáßùí ëÞîçò ðåñéüäïõ
(30.06.2011 êáé 30.06.2010 áíôßóôïé÷á) 3.141.556,16 8.940.994,47 3.461.340,83 9.015.234,47========================== ========================== ============================ ==========================

ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÔÁÓÔÁÓÇÓ ÓÕÍÏËÉÊÙÍ ÅÓÏÄÙÍ (åíïðïéçìÝíá êáé ìç åíïðïéçìÝíá)

ÐïóÜ åêöñáóìÝíá óå € ÏÌÉËÏÓ
1/1-30/06/2011 1/1-30/06/2010 1/4-30/06/2011 1/4-30/06/2010

Êýêëïò åñãáóéþí 1.043.170,54 6.314.916,33 526.372,74 3.482.811,20
ÌéêôÜ êÝñäç / (æçìéÝò) 125.796,90 990.962,40 67.924,16 259.503,13
ÊÝñäç / (æçìéÝò) ðñï öüñùí, ÷ñçìáôïäïôéêþí
êáé åðåíäõôéêþí áðïôåëåóìÜôùí -1.038.303,88 -505.775,90 -508.571,68 -572.910,95
ÊÝñäç / (æçìéÝò) ðñï öüñùí -1.370.155,80 -891.365,73 -702.104,76 -794.818,97
ÊÝñäç / (æçìéÝò) ìåôÜ áðü öüñïõò (Á) -1.108.264,44 -913.208,41 -570.810,83 -621.948,75
- ÉäéïêôÞôåò ìçôñéêÞò -1.087.413,57 -913.208,41 -562.637,18 -621.948,75
- Äéêáéþìáôá ìåéïøçößáò -20.850,87 0,00 -8.173,65 0,00
ËïéðÜ óõíïëéêÜ Ýóïäá ìåôÜ áðü öüñïõò (Â) 0,00 -3.800,00 0,00 -3.800,00
ÓõãêåíôñùôéêÜ óõíïëéêÜ Ýóïäá
ìåôÜ áðü öüñïõò (Á)+(Â) -1.108.264,44 -917.008,41 -570.810,83 -625.748,75
- ÉäéïêôÞôåò ìçôñéêÞò -1.087.413,57 -917.008,41 -562.637,18 -625.748,75
- Äéêáéþìáôá ìåéïøçößáò -20.850,87 0,00 -8.173,65 0,00
ÊÝñäç/(æçìéÝò) ìåôÜ áðü öüñïõò
áíÜ ìåôï÷Þ - âáóéêÜ (óå €) -0,1684 -0,1414 -0,0871 -0,0963
ÊÝñäç / (æçìéÝò) ðñï öüñùí, ÷ñçìáôïäïôéêþí,
åðåíäõôéêþí áðïôåëåóìÜôùí êáé
óõíïëéêþí áðïóâÝóåùí -838.348,38 -296.445,27 -408.619,82 -470.332,76

ÐïóÜ åêöñáóìÝíá óå € ETAIÑÅÉÁ
1/1-30/06/2011 1/1-30/06/2010 1/4-30/06/2011 1/4-30/06/2010

Êýêëïò åñãáóéþí 1.043.170,54 5.978.666,33 526.372,74 3.393.708,20
ÌéêôÜ êÝñäç / (æçìéÝò) 125.796,90 920.940,40 67.924,16 265.121,13
ÊÝñäç / (æçìéÝò) ðñï öüñùí, ÷ñçìáôïäïôéêþí
êáé åðåíäõôéêþí áðïôåëåóìÜôùí -991.241,13 -550.692,90 -485.809,04 -553.859,95
ÊÝñäç / (æçìéÝò) ðñï öüñùí -1.320.650,61 -946.864,73 -678.194,41 -786.545,97
ÊÝñäç / (æçìéÝò) ìåôÜ áðü öüñïõò (Á) -1.058.759,25 -968.707,41 -546.900,48 -613.675,75
- ÉäéïêôÞôåò ìçôñéêÞò -1.058.759,25 -968.707,41 -546.900,48 -613.675,75
- Äéêáéþìáôá ìåéïøçößáò 0,00 0,00 0,00 0,00
ËïéðÜ óõíïëéêÜ Ýóïäá ìåôÜ áðü öüñïõò (Â) 0,00 -3.800,00 0,00 -3.800,00
ÓõãêåíôñùôéêÜ óõíïëéêÜ Ýóïäá
ìåôÜ áðü öüñïõò (Á)+(Â) -1.058.759,25 -972.507,41 -546.900,48 -617.475,75
- ÉäéïêôÞôåò ìçôñéêÞò -1.058.759,25 -972.507,41 -546.900,48 -617.475,75
- Äéêáéþìáôá ìåéïøçößáò 0,00 0,00 0,00 0,00
ÊÝñäç/(æçìéÝò) ìåôÜ áðü öüñïõò
áíÜ ìåôï÷Þ - âáóéêÜ (óå €) -0,1639 -0,1500 -0,0847 -0,0950
ÊÝñäç / (æçìéÝò) ðñï öüñùí, ÷ñçìáôïäïôéêþí,
åðåíäõôéêþí áðïôåëåóìÜôùí êáé óõíïëéêþí áðïóâÝóåùí -791.285,63 -341.817,27 -385.857,18 -451.204,76

ÐÑÏÓÈÅÔÁ ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÉ ÐËÇÑÏÖÏÑÉÅÓ

1. Ç åôáéñßá ÁÂÅÐÅ ÁÅ óõììåôÝ÷åé ìå ðïóïóôü 100% óôçí åôáéñßá ÁÂÅÐÅ (ÊÕÐÑÏÓ) ËÉÌÉÔÅÍÔ ìå Ýäñá ôç Ëåõêùóßá Êýðñïõ êáé ìå 49%
óôçí åôáéñßá VARANGIS TURNKEY INTERIOR PROJECT L.L.C. ìå Ýäñá ôï Áìðïý ÍôÜìðé ôùí Ç.Á.Å., ïé ïðïßåò åíïðïéïýíôáé, ìå ôç ìÝèïäï
ôçò ïëéêÞò åíïðïßçóçò, óôéò áíùôÝñù ïéêïíïìéêÝò êáôáóôÜóåéò (óçì.3 ôùí ïéêïíïìéêþí êáôáóôÜóåùí).

2. Ç åôáéñßá Ý÷åé åëåã÷èåß öïñïëïãéêÜ ìÝ÷ñé êáé ôç ÷ñÞóç 2005. Ç èõãáôñéêÞ ÁÂÅÐÅ (ÊÕÐÑÏÓ) ËÉÌÉÔÅÍÔ Ý÷åé åëåã÷èåß öïñïëïãéêÜ ìÝ÷ñé
êáé ôç ÷ñÞóç 2002 êáé ç VARANGIS TURNKEY INTERIOR PROJECT L.L.C.  äåí Ý÷åé êëåßóåé áêüìç ðñþôç åôáéñéêÞ ÷ñÞóç (óçì. 6.2 ôùí
ïéêïíïìéêþí êáôáóôÜóåùí).

3. Äåí õðÜñ÷ïõí åðßäéêåò Þ õðü äéáéôçóßá äéáöïñÝò äéêáóôéêþí Þ äéáéôçôéêþí ïñãÜíùí ðïõ åíäÝ÷åôáé íá Ý÷ïõí óçìáíôéêÞ åðßðôùóç óôçí
ïéêïíïìéêÞ êáôÜóôáóç Þ ëåéôïõñãßá ôçò åôáéñßáò êáé ôïõ ïìßëïõ (óçì. 6.1 ôùí ïéêïíïìéêþí êáôáóôÜóåùí).

4. Ç åôáéñßá êáé ï üìéëïò äåí Ý÷ïõí äéåíåñãÞóåé óùñåõôéêÞ ðñüâëåøç : i) åðßäéêùí áðáéôÞóåùí ii) åðéðëÝïí öüñùí ðïõ åíäÝ÷åôáé íá
ðñïêýøïõí áðü ôïí öïñïëïãéêü Ýëåã÷ï ôùí áíÝëåãêôùí ÷ñÞóåùí iii) ëïéðþí ðñïâëÝøåùí.

5. Ï áñéèìüò ôïõ áðáó÷ïëïýìåíïõ ðñïóùðéêïý ôïõ ïìßëïõ êáé ôçò åôáéñßáò êáôÜ ôçí 30/06/2011 áíåñ÷üôáí óå 44 êáé 43 Üôïìá
áíôßóôïé÷á. ÊáôÜ ôçí 30/06/2010 ï áñéèìüò ôïõ áðáó÷ïëïýìåíïõ ðñïóùðéêïý ôïõ ïìßëïõ êáé ôçò åôáéñßáò áíåñ÷üôáí óå 73 Üôïìá.

6. Ôá ðïóÜ ôùí åóüäùí êáé åîüäùí óùñåõôéêÜ áðü ôçí Ýíáñîç ôçò ôñÝ÷ïõóáò ðåñéüäïõ êáèþò êáé ôá õðüëïéðá ôùí áðáéôÞóåùí êáé
õðï÷ñåþóåùí ôïõ ïìßëïõ êáé ôçò åôáéñßáò óôç ëÞîç ôçò ôñÝ÷ïõóáò ðåñéüäïõ ðïõ Ý÷ïõí ðñïêýøåé áðü óõíáëëáãÝò ôïõò ìå ôá
óõíäåäåìÝíá ìÝñç, üðùò áõôÜ ïñßæïíôáé óôï ÄËÐ24, Ý÷ïõí ùò åîÞò (ðïóÜ óå €):

ÏÌÉËÏÓ ÅÔÁÉÑÅÉÁ
á)¸óïäá - -
â) ¸îïäá - -
ã) ÁðáéôÞóåéò - 288.196,07
ä) Õðï÷ñåþóåéò - -
å) ÓõíáëëáãÝò êáé áìïéâÝò ä/êþí óôåëå÷þí êáé ìåëþí ôçò äéïßêçóçò 161.466,49 161.466,49
óô) ÁðáéôÞóåéò áðü äéåõèõíôéêÜ óôåëÝ÷ç êáé ìÝëç ôçò äéïßêçóçò 52.486,43 52.486,43
æ) Õðï÷ñåþóåéò ðñïò ôá äéåõèõíôéêÜ óôåëÝ÷ç êáé ìÝëç ôçò äéïßêçóçò 61.836,83 61.836,83
7. Ïé åðåíäýóåéò ôïõ ïìßëïõ êáé ôçò åôáéñßáò óå ðÜãéá ðåñéïõóéáêÜ óôïé÷åßá ãéá ôçí ðåñßïäï áíÞëèáí óå 5,47 êáé 4,19 ÷éëéÜäåò åõñþ áíôßóôïé÷á. 
8. Ôá êÝñäç/(æçìéÝò) áíÜ ìåôï÷Þ õðïëïãßóèçêáí ìå âÜóç ôï ìÝóï óôáèìéóìÝíï áñéèìü åðß ôïõ óõíüëïõ ôùí ìåôï÷þí.
9. Åðß ôùí áêéíÞôùí åãêáôáóôÜóåùí åñãïóôáóßïõ ôçò åôáéñßáò Ý÷åé åããñáöåß ðñïóçìåßùóç õðïèÞêçò ðïóïý 6,5 åêáô. € (óçì. 5.1 ôùí
ïéêïíïìéêþí êáôáóôÜóåùí).
10. Óôéò áíùôÝñù  ïéêïíïìéêÝò êáôáóôÜóåéò Ý÷ïõí ôçñçèåß ïé ëïãéóôéêÝò áñ÷Ýò ðïõ ÷ñçóéìïðïéÞèçêáí ãéá íá êáôáñôéóèïýí ïé
ïéêïíïìéêÝò êáôáóôÜóåéò ôçò ÷ñÞóçò 2010. 
11. ÊáôÜ ôç ëÞîç ôçò ôñÝ÷ïõóáò ðåñéüäïõ, äåí êáôÝ÷ïíôáé ìåôï÷Ýò ôçò ìçôñéêÞò åôáéñßáò, ôüóï áðï ôç ìçôñéêÞ üóï êáé áðü ôéò
èõãáôñéêÝò ðñïò áõôÞí åôáéñßåò .

Ôá ðáñáêÜôù óôïé÷åßá êáé ðëçñïöïñßåò, ðïõ ðñïêýðôïõí áðü ôéò ïéêïíïìéêÝò êáôáóôÜóåéò, óôï÷åýïõí óå ìßá ãåíéêÞ åíçìÝñùóç ãéá ôçí ïéêïíïìéêÞ êáôÜóôáóç êáé ôá áðïôåëÝóìáôá ôçò Á.Â.Å.Ð.Å. Á.Å êáé ôïõ Ïìßëïõ. Óõíéóôïýìå åðïìÝíùò óôïí áíá-
ãíþóôç, ðñéí ðñïâåß óå ïðïéáäÞðïôå åßäïõò åðåíäõôéêÞ åðéëïãÞ Þ Üëëç óõíáëëáãÞ ìå ôoí åêäüôç, íá áíáôñÝîåé óôç äéåýèõíóç äéáäéêôýïõ ôïõ åêäüôç, üðïõ áíáñôþíôáé ïé ïéêïíïìéêÝò êáôáóôÜóåéò êáèþò êáé ç Ýêèåóç åðéóêüðçóçò ôïõ íüìéìïõ åëåãêôÞ
üðïôå áõôÞ áðáéôåßôáé.

ÓÔÏÉ×ÅÉÁ ÊÁÔÁÓÔÁÓÇÓ ÔÁÌÅÉÁÊÙÍ ÑÏÙÍ (åíïðïéçìÝíá êáé ìç åíïðïéçìÝíá)

ÐïóÜ åêöñáóìÝíá óå € ÏÌÉËÏÓ ÅÔÁÉÑÅÉÁ
ËåéôïõñãéêÝò äñáóôçñéüôçôåò 1/1 - 30/06/2011 1/1 - 30/06/2010 1/1 - 30/06/2011 1/1 - 30/06/2010
ÊÝñäç / (æçìéÝò) ðñï öüñùí
(óõíå÷éæüìåíåò äñáóôçñéüôçôåò) -1.370.155,80 -891.365,73 -1.320.650,61 -946.864,73
ÐëÝïí / ìåßïí ðñïóáñìïãÝò ãéá :
ÁðïóâÝóåéò 199.955,50 209.330,63 199.955,50 208.875,63
ÐñïâëÝøåéò -  -20.887,02 -  -20.887,02
ÁðïôåëÝóìáôá (Ýóïäá, Ýîïäá, êÝñäç êáé æçìéÝò)
åðåíäõôéêÞò äñáóôçñéüôçôáò 8.881,75 76.905,20 8.881,75 91.855,20
×ñåùóôéêïß ôüêïé êáé óõíáöÞ Ýîïäá 322.970,17 308.684,63 320.527,73 304.316,63
ÐëÝïí / ìåßïí ðñïóáñìïãÝò ãéá ìåôáâïëÝò ëïãáñéáóìþí êåöáëáßïõ
êßíçóçò Þ ðïõ ó÷åôßæïíôáé ìå ôéò ëåéôïõñãéêÝò äñáóôçñéüôçôåò :
Ìåßùóç / (áýîçóç) áðïèåìÜôùí -68.404,88 129.586,46 -68.404,88 104.280,46
Ìåßùóç / (áýîçóç) áðáéôÞóåùí 921.794,06 -546.539,90 898.294,02 -414.097,90
(Ìåßùóç) / áýîçóç õðï÷ñåþóåùí (ðëçí äáíåéáêþí) -1.335.381,92 301.293,66 -1.363.780,45 236.958,66
Ìåßïí:
×ñåùóôéêïß ôüêïé êáé óõíáöÞ Ýîïäá êáôáâëçìÝíá -68.026,30 -245.403,90 -65.583,86 -241.035,90
ÊáôáâëçìÝíïé öüñïé -  1,00 -  - −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
Óýíïëï åéóñïþí/(åêñïþí) áðü ëåéôïõñãéêÝò
äñáóôçñéüôçôåò (á) -1.388.367,42 -678.394,97 -1.390.760,80 -676.598,97−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
ÅðåíäõôéêÝò äñáóôçñéüôçôåò
Áðüêôçóç èõãáôñéêþí, óõããåíþí, êïéíïðñáîéþí
êáé ëïéðþí åðåíäýóåùí 14.459,52  -  -14.806,61 -  
ÁãïñÜ åíóþìáôùí êáé Üõëùí ðáãßùí óôïé÷åßùí -5.469,30 -11.967,12 -4.186,25 -11.886,12
Ôüêïé åéóðñá÷èÝíôåò 2.312,06 15.472,75 2.312,06 522,75
Ìåñßóìáôá åéóðñá÷èÝíôá 727,45 1.006,56 727,45 1.006,56−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
Óýíïëï åéóñïþí/(åêñïþí) áðü åðåíäõôéêÝò
äñáóôçñéüôçôåò (â) 12.029,73 4.512,19 -15.953,35 -10.356,81−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
×ñçìáôïäïôéêÝò äñáóôçñéüôçôåò
ÅéóðñÜîåéò áðü áýîçóç ìåôï÷éêïý êåöáëáßïõ - -  -  -  
¸îïäá áýîçóçò ìåôï÷éêïý êåöáëáßïõ -  -5.000,00 -  -5.000,00
ÅéóðñÜîåéò áðü åêäïèÝíôá / áíáëçöèÝíôá äÜíåéá 1.638.000,00 -  1.638.000,00 -  
ÅîïöëÞóåéò äáíåßùí -575.003,14 -20.352,00 -558.087,14 -  
ÅîïöëÞóåéò õðï÷ñåþóåùí áðü ÷ñçìáôïäïôéêÝò
ìéóèþóåéò (÷ñåïëýóéá) -6.123,20 -5.572,45 -6.123,20 -5.572,45−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
Óýíïëï åéóñïþí/(åêñïþí) áðü ÷ñçìáôïäïôéêÝò
äñáóôçñéüôçôåò (ã) 1.056.873,66 -30.924,45 1.073.789,66 -10.572,45−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
ÊáèáñÞ áýîçóç / (ìåßùóç) óôá ôáìéáêÜ äéáèÝóéìá
êáé éóïäýíáìá ðåñéüäïõ (á) + (â) + (ã) -319.464,03 -704.807,23 -332.924,49 -697.528,23
ÔáìéáêÜ äéáèÝóéìá êáé éóïäýíáìá 
Ýíáñîçò ðåñéüäïõ 102.739,57 1.186.478,31 96.297,57 1.179.522,31−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
ÔáìéáêÜ äéáèÝóéìá êáé éóïäýíáìá ëÞîçò ðåñéüäïõ -216.724,46 481.671,08 -236.626,92 481.994,08−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
Áëëçëü÷ñåïé ëïãáñéáóìïß 359.498,11 -237.003,29 359.027,53 -245.816,29−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
ÔáìéáêÜ äéáèÝóéìá êáé éóïäýíáìá 142.773,65 244.667,79 122.400,61 236.177,79============================ ============================== ============================ ==============================

Äéåýèõíóç äéáäéêôýïõ :                              www.varangis.com.gr

Çìåñïìçíßá Ýãêñéóçò áðü ôï Äéïéêçôéêü

Óõìâïýëéï ôùí ïéêïíïìéêþí êáôáóôÜóåùí : 22 Áõãïýóôïõ 2011

Íüìéìïò åëåãêôÞò :                                           ÄÝóðïéíá Ð. Ìáñßíïõ - Á.Ì. ÓÏÅË  17681

ÅëåãêôéêÞ åôáéñßá :                                           PRICEWATERHOUSECOOPERS A.E.

Ôýðïò Ýêèåóçò åðéóêüðçóçò åëåãêôþí :            Ìå óýìöùíç ãíþìç

ÁèÞíá, 22 Áõãïýóôïõ 2011
Ï ÐÑÏÅÄÑÏÓ ÔÏÕ Ä.Ó. & Ä/ÍÙÍ ÓÕÌÂÏÕËÏÓ                                                                ÅÍÁ ÌÅËÏÓ ÔÏÕ Ä.Ó.                                                        Ï ÄÉÅÕÈÕÍÔÇÓ ÏÉÊÏÍÏÌÉÊÙÍ ÕÐÇÑÅÓÉÙÍ

ÄÇÌÇÔÑÉÏÓ ÂÁÑÁÃÊÇÓ                                                                           ÅÌÌÁÍÏÕÇË ÌÁÑÃÙÌÅÍÏÓ                                                                     ÐÅÔÑÏÓ ÔÓÉÂÉÏÃËÏÕ
Á.Ä.Ô. ÁÂ 049233                                                                                           Á.Ä.Ô. × 573535                                                               Á.Ä.Ô. Ñ 665687-Á.Á.Ï.Å.Å. 27610/Á´ ÔÁÎÇÓ


